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Lot code Description base 
  Auction 200 £ 
  VARIOUS  
1 o/* Large quantity of mainly used post WW2 stamps. Condition mainly excellent with 

some duplication.  
£5 

2 * 1846 group of 6  entires to Glasgow. Various postal markings including Roma, Firenze 
and SARD transit marks 

£3 

3 * 1846 group of 7  entires to Glasgow. Various postal markings including Pisa, Genova 
and SARD transit marks 

£3 

4 * 1846 group  6  entires to London. Various postal markings including Pisaa, Firenze 
and SARD transit marks 

£3 

5 * 1846 group  7  entires to London. Various postal markings including Viterbo, Firenze 
and SARD transit marks 

£3 

6 * 3  entires to Paris (1857), Liverpool (1845) and Edinburgh (1846). Various postal 
markings 

£1 

7 PSC Group of three unused Postal Stationery items (inland rate Letter card and a district 
rate letter card and postcard) 

£1 

8 * Papal States 1866 Wrapper from Viterbo To Latera franked with 2 baj stamp £1 
9 * Papal States 18?? Wrapper from Viterbo to Arlena franked on reverse with 1 baj stamp £1 

10 * Papal States 1861 Wrapper from Viterbo to Arlena franked on reverse with 1 baj stamp £1 
11 * Papal States 1859 Wrapper from Viterbo to Arlena franked on reverse with 1 baj stamp £1 
12 * 5 entires to Italian destinations. Various postal markings and dates (1846-1862). £2 
13 * 1805 Entire from Venice to Agordo. Wax seal on reverse. £1 
14 * 1840 Entire from Rossano to Catanzaro. Remains of wax seal in reverse £1 
15 * 1775 Entire from Bolzano to Trento £1 
16 * 1775 Entire from Bolzano to Trento £1 
17 * 1775 Entire fron Roveredo (Swizerland on the border with Italy) to Caliano £2 
18 * 1775 Entire from Trento to Bolzano. £1 
19 * 1792 Entire from Losacco ? To Trento £1 
20 * 1792 Entire from Trento to Bolzano and readdressed back to Trento £1 
21 * 1792 Entire from Pergine to Trento £1 
22 * 1792 Entire fro Caliano to Trento £1 
23 * 1775 Entire fro Ried (Austria) to Trento £1 
24 * 1775 Entire from Rattenberg (Austria) to Trento £1 
25 o/* Sardinia. Small collection of 33 stamps from the 1855 series on one album page a two 

stock cards  
£10 

26 o/* Naples. Album page with 10 stamps of Naples and 2 of Neapolitan Provinces inc. 
Sass. 15? 

£10 

27 o/* Sicily. Album page with 10 stamps. Some 4 margin copies, if genuine high Sass. £10 
28 o/* Papal States/Romagna. 3 album pages and one stock card with 60 Papal States and 5 

Romagna stamps 
£10 

29 o/* Stamps from Various States. Tuscany 7, Modena 1, Parma 5 £5 
30 * 1951 Cover to Germany bearing mixed values Sass. 639, 670 & 671 canc. dc Ragusa 

/ Arrivi - Partenze 
£1 

  Some of the following lots have been opened out - but could be refolded again - 
Useful material for rates 

 

31 * Modena Undated EL document “Republica Cisalpina” bearing MOD /16 £5 
32 * Modena 1798 EL document “La Municipality Di Quistello” bearing MOD /35? £4 
33 DOC 1836 2 page document “Legazione Di Ravenna” - Illmo Signore  £2 
34 * 1697 EL to Livorno from Napoli no postal markings £1 
35 * Modena 1797 EL document “Il Comitato Di Governo” bearing MOD /12 £5 
36 * 1805 EL document “Il Tribunale D’Appello” to Loreo with boxed FERRARA in black £2 
37 DOC 1818 Historical document “REGIE PATENTI” 10 pages, setting out the transport of 

public correspondence by means other than the post, establishes the use of a card 
called postal stamped paper. Separation of the outer cover, includes two pieces of 
printed translation 

£10 
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38 DOC 1819 Historical document “MANIFESTO CAMERALE” / “LA REDIA CAMERA” 3 
pages, the last with embossed / watermarks. a Chamber of Commerce poster bearing 
notification. that the distribution of the current postal stamp paper will cease next 
December; and that the distribution of dry watermarked postal paper will begin on 
January 1, 1820 with some related provisions. First page separated December; and 
that the distribution of dry watermarked postal paper will begin on January 1, 1820 
with some related provisions. First page separated 

£15 

39 DOC Framed print of Garibaldi from an engraving by W. Hall £5 
40 * 1692 EL from Napoli to Livorno with wafer seal £4 
41 * 1696 EL from Napoli to Livorno with post haste £4 
42 * 1695 EL from Napoli to Livorno with signs of disinfection £4 
43 * 1840 Wrapper to Bibbiena with s/l AREZZO in red & Indistinct 2 line mark in black. On 

reverse 7 / Gennajo  / 1840 in red. Seal intact, flaps torn 
£1 

44 * 1835 EL to Firenze with 2/l VERONA / 12 APR in red £2 
45 * 1848 El to Firenze with sc. with scroll AREZZO in black  £1 
46 * 1822 EL to Firenze with s/l NARNI in black, on reverse boxed  19 / SEPTTEMBRE 

also in black 
£2 

47 * 1836 EL to Firenze with SIENA in red. On reverse  2 line  DICEMBRE / 1836 £1 
48 * 1849 EL to  San Sepolcro with Partial Firenze dc. On reverse dc. SAN SEPOLCRO £1 
49 * 1829 EL to Genova with s/l FIRENZE in black (Volmeier 25) on reverse s/l 27 

GIUGNO in red 
£2 

50 * 1849 Wrapper to ? with weak sc. with scroll AREZZO, with stronger mark on reverse £1 
51 * 1830 EL to Genova with s/l FIRENZE in black (Volmeier 26) rated 4. On reverse s/l 8 

APRILE in red 
£8 

52 * 1826 EL to Genova with s/l FIRENZE in black (Volmeier 23)  On reverse s/l 2. 9BRE in 
red 

£2 

53 * 1842 EL to Firenze with dc. Direzione Di Roma in black. On reverse 16 / LUGLIO / 
1842 in black & Large 10 in red 

£5 

54 * 1845 EL to Lucca with dc. FIRENZE in black. On reverse partial 2/l date mark £1 
55 * 1846 EL to Fribourg with GENOVA / 7.AGUS. On reverse dc. GENEVE in red. £2 
56 * Undated wrapper to Napoli with rounded boxed S. SEVERO also an indistinct circular 

dark red mark. On reverse an indistinct 2/l date mark 
£1 

57 * 1845 EL to Roma with s/l NARNI in black. On reverse s/l AMELIA in black & dc. 
Direzione Di Roma in red 

£2 

58 * Undated EL to Treviso with feint PADOVA in black. On reverse 2/l TREVISO / 10 GIU £1 
59 * 1943 EL to Treviso with 2/l ROVIGO / 26 DEC. in black.On reverse 2/l TREVISO / 28 

DEC. also in black 
£1 

60 * Undated EL to Padova with boxed TREVISO in red. On reverse weak Boxed 2/l 
PADOVA / 29 Giugno in black 

£1 

61 * 1836 EL to  San Sepolcro with weak s/l FIRENZE (Volmeier 26).  £1 
62 * 1846 EL to Firenze with Weak FRANCA in red and indistinct 2/l in black. On reverse 

partial dc. Firenze 
£1 

63 * 1850 Wrapper to San Sepolcro with sc. with scroll (Volmeier 42). On reverse dc. San 
Sepolcro 

£2 

64 * 1855 EL to Roma. On reverse 2/l PALERMO  1855 / 16 GENN. in red also dc. Roma 
in red 

£2 

65 * 1835 EL to Firenze. On reverse 2/l PALERMO  1835 / 12 MARZO in red & 3/l. 14 / 
MARZO / 1835 in black also 2/l  NAPOLI / 9 MAR. in red 

£2 

66 * 1834 EL to Firenze. On reverse 2/l PALERMO  1834 / 27 OBRE in red & 3/1. 1 / 
DICEMBRE / 1834 in black also 2/l  NAPOLI / 18 DIC. in red 

£2 

67 * 1848 EL to Torino with 2/1 GENOVA / 3 MARZO. On reverse 2/l TORINO / 3. MAR 
both in black 

£1 

68 * 1843 EL to Sarzana with 2/l. TORINO / 9.GENN. in black. On reverse 2/l/ SARZANA / 
12.GENN in black 

£3 

69 * 1844 EL to Torino with s/l TORINO & s/l 28.AGOS. On reverse s/l 28. AG in red £1 
70 * 1832 EL to Montepulciano with s/l FIRENZE (Volmeier 26) in black. £1 
71 * 1830 EL to Genova with 2/l GENOVA / 7.AGOS in black. On reverse s/l 8.AGOSTO in 

red. 
£1 

72 * 1824 Wrapper to Nice Maritime with 2/l TORINO  / 13.DIC in black. On reverse s/l 
DIC.15 in black 

£1 
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73 * 1838 EL to  Firenze with s/l VITERBO in black. On reverse s/l CORNETO  (Tarquinia) 
in black & indistinct 3/l date mark in black 

£2 

74 * 1826 EL to Firenze with s/l (small) NARNI in black. On reverse indistinct date mark in 
black. Red seal intact. 

£1 

75 * 1829 EL to Firenze with s/l (large)! NARNI in black. On reverse 3/l  6 / OTTOBRE / 
1829 in black 

£2 

76 * 1850 EL to Livorno with Partial SIENA  s.c with scroll. On reverse sc. LIVORNO / 
STRADA FERRATA 

£2 

77 * c 1840 Wrapper with small s/l SIENA (Volmeier 23) in black. £2 
78 * 1846 EL to Fribourg with 2/l TORINO / 17 AGOS in red.  £2 
79 * 1822 EL to Firenze with ROMA in black. On reverse weak boxed 24 / DICEMBRE in 

black & 27 ? in red 
£1 

80 * Undated wrapper to Napoli with rounded Boxed VALLO (Vallo della Lucania) in red, 
double ornate oval also in red. On reverse very weak dc. 

£1 

81 * 1822 Military EL to Ferrara with s/l  weak FIRENZE in black. On reverse boxed 
FERRARA / 21 SET in black 

£2 

82 * 1843 EL to Bologna with s/l FOSSOMBRONE in black. On reverse 2/l partial 
BOLOGNA / 1 FEB 1843 in black 

£1 

83 * 1825 EL to Ferrara with feint s/l FIRENZE in black. On reverse 2/l boxed FERRARA / 
20 APR in black 

£2 

84 * 1817 EL to Genova with weak SAVONA in black. £1 
85 * 1819 EL to Genova with week s/l FIRENZE in black. On reverse s/l 2.NBRE in red £1 
86 * 1850 EL to Genova with dc. TORINO in black also indistinct red letters. On reverse s/l 

6.APR in red 
£1 

87 * 1819 EL to Firenze with  s/l SAN DI CAPUA in black On reverse 2/l  NAP.1819 / 
25.APR in red, also indistinct boxed mark in black 

£2 

88 * 1818 EL to Firenze with  s/l SAN DI CAPUA in black also indistinct red letters. On 
reverse 2/l  NAP.1818 / 3.FEB in red, also 2/l boxed 7 / FEBBRARIO in black 

£2 

89 * 1836 EL to Napoli with round box S.SEVERO & ornate dc. oval both in red. On the 
reverse dc. Napoli/ 1836  

£2 

90 * 1850 EL to Roma with rounded box S.MARIA in red. On reverse 2/l NAPOLI 1850 / 28. 
GEN. also dc. Roma both in red & large 8 in black, complete red seal 

£2 

  TIME FOR SOME MORE MODERN  
91 * 1922 - 15c Postal Card to Kent - Pert. 55 (2) Uprated  (4 values) to 60c canc. dc. Sori / 

28-227) 
£3 

92 * 1929 - 15c Postal Card to Holland - Pert. 84 Uprated with 2 x 30c canc. dc. Merano / 
Bolzano 

£3 

93 * 1925 - 30c Postal Card to Switzerland - Pert. 68 (2) Uprated with mixed 10c & 20c 
canc. Cortina D’Ampezzo / Belluno 

£3 

94 * 1890 - 15c Postal Card discounted to 10c for internal use Pert. 20 - Langosco to 
Genova on reverse feint dc. Navigazione Generale “Florio Rubat?” 

£2 

95 * 1920 - 15c Postal card to Austria Pert. 51 (1) canc. dc. AMB GENOVA - MILANO / 43 £3 
96 * Austria 1890 2k Postal Card to Paris Uprated with 3k canc. sc. Trieste / Tergesteo, 

light creases 
£5 

97 * Czechoslovakia 1932 Uprated Postal Card to Palermo with Very Fine dc. NATANTE 
NAPOLI PALERMO * SEZIONE DISTRIBUZIONE 

£5 

98 PC 1925 Postcard - Il Porto Trieste - bearing 5c & 40c canc. dc Trieste Centro / Part .Ord. 
B 

£2 

99 * 1927 Postcard view of Strugnano Slovenia to Austria bearing 60c Mich. canc. scarce 
AMB. PARENZO - TRIESTE 

£6 

100 PC 1919 Postcard view of Trieste Stazione ferrovia della Meridionale - bearing 10c o/p on 
view side - Unposted 

£2 

101 * 1940 Card bearing 5c (2) Imp. canc. dc. Milano-Fiera with s/l MILANO-FIERA. Plain 
back , light corner bumps 

£2 

102 * 1928 to Switzerland bearing L1.25 Filiberto, slogan postmark for Torino Esposizione 
misses the stamp, corner bumps 

£1 

103 FFC 1948 Registered cover Paris-Milan 1st Direct Flight Cachet with 2 different Milano 
postmarks on reverse 

£2 

104 * 1943 Registered cover to Venezia bearing 5c, 15c & 30c Imp. + Umberto Espresso 
L1.25 canc.  DC. Abano Terme Bagni / Padova 

£2 
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105 * 1936 Wagon-Lits cover to Wien bearing pair 50c imp. (2) canc. dc. S. Candido 
Fortessa Bolzano 234 - light corner postal bends 

£2 

106 * 1944 S.P.Q.R. Cover to Novara bearing 25c Imp. o/p R.S.I. canc. dc. Roma * 
Campidoglio  Governatorato on rev. dc Novara Centro / Corrisp. E Pacchi 

£2 

107 * 1940 Airmail Cover to  Las Palmas Gran Canaria bearing 50c (2) & L1,25 imp. canc. 
dc Muggia / Trieste - addressed to Piroscafo Ida - Postal creases 

£2 

108 * 1933 Advertising Cover “L'Eco della Stampa” bearing 25c Imp. canc. dc. Milano 
Ferrovia  / Lettere  - Postal creases 

£2 

109 * 1938 Ala Littoria Cover & contents to Addis Abeba Ethiopia bearing 3 x 50c Imp. canc. 
dc. Roma / Agenzia Circolo della Caccia - On reverse dc. Addis Abeba 

£4 

110 * Lubiana Censored Expres Cover to Budapest bearing L1.75 & L2 Imp. Canc. Lubijana 
1 / ?? - On reverse dc. Mess. Lubiana-Trieste / Turno 5 -dc. Mess. Trieste-Venezia 
Turno 1 also dc. I.I. Ufficio Censura Posta Estera and sc. 200/II both in purple. Plus 2 
different Budapest dc.’s 

£10 

111 * 1893 Registered cover to Amiens France bearing 2 x 10Kr. Austria canc. dc. Triest, on 
reverse dc. Paris A Calais TPO & dc. Amiens / Somme & Intact seal -  tear at top 

£7 

112 * 1893 Cover to Amiens France bearing 2 x 5Kr. Austria canc. sc. Triest / Trieste, with 
dc. Paris A Miricourt 2o TPO - Part of flap missing 

£7 

113 * 1929 Cover to Vienna Austria bearing 25c & 75c floral canc. dc. MESS. TRIESTE - 
UDINE 

£4 

114 * 1940 Cover to Switzerland bearing 25c & L1.25 (2) Imp. canc. dc. Trieste 9 / Viale 
Regina Elena, on reverse Geneve dc. 

£2 

115 * 1919 Military Cover to Venezia with dc, Roma / Ministero Assistenza Militare also oval 
military cachet 

£2 

116 * 1916 Military Cover to Torino with dc Ufficio Posta Militare / 30a Divisione (Osteria di 
Granezza) also dc Sezione Di Sanita in purple  

£2 

117 * 1880 EL local delivery bearing 1c Sass. 14 canc. sc. Carpineti & official oval cachet in 
green 

£3 

118 * "1935 Official registered cover to Palermo with 50c Segnatasse canc. at Palermo. 
cachet for Ferrovie dello Stato on reverse different cachet in purple. Also on reverse 
dc. NATANTE NAPOLI PALERMO * SEZIONE DISTRIBUZIONE “A""" 

£3 

119 * "Recapito Autorizzato Printed cover Fascio Milanese Di Combattimento gruppo 
Rionale ""Carlo Delcroix""-  Central crease & postal creases" 

£1 

120 * 1927 Official cover to Berne Switzerland canc. Milano Ferrovia  / Archivio. Centre 
crease 

£1 

121 * Trieste 1892 advertising cover to Amiens France bearing 20k Austria stamp canc. sc. 
Triest / Tergesteum, on reverse Paris A Calais TPO - clipped corner 

£4 

122 * 1933 Cover to Roma with unusual printed CONTO CORRENTE / COLLA POSTA 
impression canc. dc. Genova / Corrispondenze. Tear at right edge, corner creases 

£3 

123 * 1860 Mourning cover (opened out) to India bearing creased 30c & 60c Sass. 19 & 21. 
Various indistinct Livorno & Alexandria postmarks.  

£1 

124 * 1942 Censored covert Paris bearing L1,25 Imp. canc. dc. Milano No 57 / Popolo 
D’Italia, large I in circle & 115/I I I both in purple - German & Italian censor strips. 
Corner creases affecting the stamp 

£3 

125 * 1931 Ship Cover to USA bearing L1.25 Imp. canc. dc. Agenzia Postale / Motonave 
Vulcania - Small edge loss top , corner bumps 

£3 

126 * 1942 Censored cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. dc. Bovalino Mar / Reggio 
Cal. Italian & German Censor strips & 228 / I I in purple circle 

£3 

127 * c. 1892 5c Postal Stationery Card (Pert 16) used with a Roma squared circle - higher 
rated card 

£4 

  AMBULANT - MESSAGGERI - NATANTE  
128 * 1935 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. Torino - Milano * 

30* 
£2 

129 * 1937 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 25c & 75c Imp. canc. AMB. 
Ventimiglia-Genova 488 

£2 

130 * 1937 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 50c Imp. canc. AMB. Trieste-Milano 
90 * SEZ.E* 

£2 

131 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Trieste-
Milano 92 * SEZ.E* 

£2 
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132 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 25c & 75c Imp. canc. AMB. Trieste-
Roma 138  / (A) 

£2 

133 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 25c & 75c Imp. canc. AMB. Trieste-
Roma 138  / (B) 

£2 

134 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Trieste-
Roma 138  / (D) 

£2 

135 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. MESS. Trieste-
Venezia *  (inner bars) 

£2 

136 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Torino - 
Milano 195 (A)  (inner bars) 

£2 

137 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Torino - 
Milano 195 (B)  (inner bars) 

£2 

138 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Torino - 
Milano 195 (D)  (inner bars) 

£2 

139 * 1937 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Torino - 
Milano 195 (D)  

£2 

140 * 1935 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. AMB. Torino - 
Milano 195 (E)  

£2 

141 * 1936 Wagon-Lits / Cook Cover to Vienna bearing 2 x 50c Orazio Sass. 401. canc. sc. 
AMB. Torino - Milano 92 *SEZ. A* 

£2 

142 * 1936 Royal Hotel Cattolica cover to Wagon-Lits / Cook Vienna bearing 2 x 50c Imp. 
canc. sc. AMB. Ancona - Milano 32 . SEZ.G. small paper loss top edge 

£2 

143 * 1935 Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. dc. Message.Malles-Bolzano / (4  D) 
Small tear top edge 

£2 

144 * 1936 Postcard to Vienna (View of Monumento Ai Caduti Trieste) bearing 2 x 30c Imp. 
canc. dc. with lines Indistinct AMB Trieste - Bologna?? 

£1 

145 * 1936 Postcard to Vienna (View of Siena) bearing 25c & 50c Imp. canc. dc. 
AMB.Chiusi-Empoli-Firenze 18 / *(C)* 

£2 

146 * 1930 Postcard to Vienna (View Grado Spiaggia) bearing 2 x 30c Imp. canc. AMB. 
Trieste-Bologna 22 / * 

£2 

147 * 1933 Postcard to Switzerland (View Torre Gropallo Nervi) bearing 75c Imp. canc. dc. 
Spezia-Genova / ( 14 ) 

£2 

148 * 1939 Postcard to Firenze (View Celle Ligure - Railway Line & Spiaggia) bearing 75c 
Imp. canc. dc. AMB. Ventimiglia-Genova 520 

£2 

149 * 1935 Postcard to Budapest (View of Varese) bearing 25c Imp. canc. dc. AMB. 
Ventimiglia-Genova 52E 

£2 

150 * 1935 Postcard to Ringwood UK (View from Cap Hotel Bordighera) bearing 25c Imp. 
canc. dc. AMB. Ventimiglia-Genova 52G 

£2 

151 * 1937 Hotel cover (Morandi’s Hotel San Remo) to Vienna bearing L.25 Imp. canc. dc. 
Indistinct AMB. Ventimiglia-Genova 50D 

£2 

152 * 1937 Postcard to Essex (VRiviera Ligure) bearing 75c Imp. canc. dc. Indistinct AMB. 
Ventimiglia-Genova 51F 

£2 

153 * 1935 30c PSC to Verona canc. dc. MESS.Ventimiglia-Genova 31 £2 
154 * 1935 Cover (2o Reggimento Artiglieria Di Armata Insignia) to Marter Trento bearing 

50c Imp. canc. dc. AMB.Ventimiglia-Genova 58B Bottom left edge missing 
£2 

155 * 1932 Postcard (View Bordighera) to Vienna bearing 75c Imp. canc. dc. MESS. 
Ventimiglia-Genova 31 

£2 

156 * 1934 Postcard (View Hotel Beau Sejour - San Remo) to Germany bearing 25c Imp. 
canc. dc. MESS. Ventimiglia-Genova 31 

£2 

157 * 1931 Postcard (View Riccione - Il Duce di Ritorno Dalla Pesca} bearing 25c Imp. canc. 
dc. AMB. Pescara-Milano 170 * Sez? * small corner creases 

£2 

158 * 1929 Postcard (View Harfleur France) Posted on board ship? to Torino bearing 10c 
Imp. canc. dc. Civitavecchia-Terranova Pausania 

£4 

159 * 1969 Cover to Lincoln bearing 2 x  10 Lire Siracusana canc. dc. MESS. Trieste-
Venezia * T. 6 * 

£1 

160 * 1969 Cover to Lincoln bearing 2 x  10 Lire Siracusana canc. dc. MESS. Trieste-
Venezia * (T. 1) * 

£1 

161 * 1969 Cover to Lincoln bearing 2 x  10 Lire Siracusana canc. dc. MESS. Venezia  - 
Trieste 

£1 
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162 * 1969 Cover to Lincoln bearing 2 x  10 Lire Siracusana canc. dc. MESS. T. 12 - / 
Trieste - P. Reale - Trieste 

£1 

163 * 1969 Cover to Lincoln bearing 2 x  10 Lire Siracusana canc. dc. MESS. Trieste - Udine 
/ (T. 5) 

£1 

164 * 1969 Cover to Lincoln bearing 2 x  10 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Trieste - Milano 
343 

£1 

165 * 1960 Cover to Lincoln bearing 5 Lire & 15 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Firenze - 
Empoli - Livorno 39 

£1 

166 * 1960 Cover to Lincoln bearing 5 Lire & 10 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Livorno - 
Lucca - Firennze 40 

£1 

167 * 1959 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Trieste - Milano 90 / 
* D * 

£1 

168 * 1957 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Trieste - Milano 90 / 
* F * 

£1 

169 * 1957 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Milano - Trieste 91 / 
* Sez F * 

£1 

170 * 1957 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Venezia - Trieste 
346 / * 

£1 

171 * 1957 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Siracusana canc. dc. AMB. Firenze - Empoli - 
Livorno / * ??? - On reverse dc. Livorno / (Ferrovia) 

£1 

172 * 1953 Cover to Germany bearing 60 Lire Aeronautico Conference Sass. 697  €220 
canc. NATANTE Palermo Napoli I Sez. D 

£10 

173 * 1957 Cover to Germany bearing 25 Lire Mostra d’Oltremare Sass. 691  €32 canc. dc. 
NATANTE Palermo Napoli I / (Sez. B) 

£2 

174 * 1957 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Turistica Sass. 730  €10 canc. dc. NATANTE 
Civitavecchia Olbia / 121 Sez. C 

£1 

175 * 1957 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Alfredo Catalani Sass. 740  €15 canc. dc. 
NATANTE Olbia Civitavecchia / 122 Sez. C 

£1 

176 * 1957 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Assisi Basilica Sass. 783 canc. dc. NATANTE 
Napoli - Palermo 2 / (Sez. B) 

£1 

177 * 1957 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Giovanni Pascoli Sass. 792 canc. dc. NATANTE 
Napoli - Palermo 2 / (Sez. B) 

£1 

178 * 1957 Cover to Lincoln bearing 25 Lire d’Arte di Venezia Sass. 692 €32 canc. dc. 
NATANTE Palermo - Napoli 1 / (Sez. B) 

£2 

179 * 1958 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Vittoria 40th Anniv. Sass. 843 canc. dc. AMB. 
Milano - Trieste / 91 Sez. B 

£1 

180 * 1958 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Bernadette Sass. 827 canc. dc. AMB. Trieste - 
Milano 92 /c* (Sez. D) * also two line of the cancel 

£2 

181 * 1958 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Bernadette Sass. 827 canc. dc. AMB. Trieste - 
Milano / * 9251 Z.B * 

£1 

182 * 1958 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Bernadette Sass. 827 canc. dc. AMB. Firenze - 
Empoli - Livorno 31 / * (A)  * on reversed. Livorno Ferrovia / Sottocapo 

£1 

183 * 1959 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Assoc. Mondiale Sass. 858 canc. dc. AMB. 109 
Napoli - Messina Sez L 

£1 

184 * 1959 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Lord Byron Sass. 859 canc. dc. AMB.  Messina 
- Napoli 102 / * Sez D * 

£1 

185 * 1959 Cover to Lincoln bearing 15 Lire Lord Byron Sass. 859 canc. dc. AMB.  110 
Messina - Napoli Sez L * 

£1 

186 * 1960 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Olympics Sass. 862 canc. dc. AMB. Messina - 
Napoli 63 / (Sez A) - cut down at left 

£1 

187 * 1961 Cover to Lincoln bearing 25 Lire Olympics Sass. 862 canc. dc. AMB. Sestril - 
Livorno 34 / (Sez B) 

£1 

188 * 1962 Cover to Liverpool bearing 15 Lire Siracuana canc. dc. NATANTE Olbia 
Civitavecchia / * 122 Sez. C * 

£1 

189 * 1963 Cover to Aylesbury bearing 15 Lire Olympics Sass. 887 canc. dc. NATANTE 
Civitavecchia  Olbia / * 121 Sez. D * 

£1 

190 * 1968 Cover to Lincoln bearing 20 Lire Michelangelo canc. dc. AMB Messina - Napoli 
106   Sez. H * 

£1 

191 * 1968 Cover to Lincoln bearing 20 Lire Michelangelo canc. dc. Reggio Cal - Messina / * 
T. 9 * 

£1 
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192 * 1971 Card to Castelfranco bearing 25 Lire Siracusana canc. dc. MESS. Udine - 
Venezia * On reverse sc. 31033 Castelfranco Veneto  . C (TV) 

£1 

193 * 1931 Postcard (View Firenze) to Palermo bearing 20c Imp. canc . dc. & Slogan 
Firenze / Ferrovia “Fumatori Di Toscani / Provate Il / Sigaretto Roma” also dc 
NATANTE  Napoli Palermo * / Sezione Distribuzione  with letter “E” 

£2 

194 * 1932 Postcard (View Edinburgh) to Palermo with dc NATANTE  Napoli Palermo * / 
Sezione Distribuzione  with letter “A” also attached a cut out of same cancel - one 
corner missing. 

£2 

  SHIP MAIL - MARITIME  
195 PC Unused postcard - Lloyd Trestino T.N. Conte Rosso / Conte Verde. Light corner wear 

small crease top right 
£1 

196 PC Unused postcard - Lloyd Trestino Piroscafo “San Giorgio”. Light small crease top right £1 
197 PC Unused postcard - Societa Di Navigazione “Italia” Motonave “Amerigo Vespucci”. Light 

small creases top corners 
£1 

198 PC Unused postcard - Societa Di Navigazione “Italia” Motonave “Marco Polo”. Light small 
crease top right corner 

£1 

199 PC Unused postcard - Societa Di Navigazione “Italia” Motonave “Leme”. Light small 
crease top right corner 

£1 

200 PC Unused postcard - Societa Di Navigazione “Italia” Motonave “Giulio Cesare”. £1 
201 PC Unused postcard - Adriatica Motonave “Marco Polo ” Light crease top right corner £1 
202 PC/

* 
1967 Postcard - Lloyd Triestino T.N. “Galileo Galilei”. bearing 10 Lire Michelangelo 
canc. Poste Italiane / T/N Galileo  Galilei 

£2 

203 PC/
* 

1963 Postcard - Lloyd Tiestino M/V. “Asia”. bearing 5 Lire Siracusane canc. Piroscafo 
Postale Italiane / * ASIA * also sc. Lloyd Triestino S.P.A.N. Cachet 

£2 

204 PC/
* 

1963? Postcard to France - Lloyd Trestino M/V. “Australia”. bearing 2 x 5 Lire 
Siracusane canc. Piroscafo Postale Italiano / * ASTERA* 

£3 

205 PC/
* 

1974 Postcard - Societa Di Navigazione “Italia” Motonave “Verdi” bearing 40 Llre  
Gradava canc. dc. Poste Italiane / M/N Verdi - Also s/l Paquebot 

£2 

206 PC/
* 

1976 Postcard - Lloyd Triestino M/N. “Africa”. bearing 70 Lire Emigrazione canc. 
Motonave Post  Italiana AFRICA * also s/l. AFRICA 

£2 

207 PC/
* 

1976 Postcard - Lloyd Triestino M/N. “Europa”. bearing 40 Lire Giornata canc. M/N 
Postale  Italiana / * Europa * 

£2 

208 * 1978 16 x Uprated 10 Lire Postal Stationery Cards for the Training Ship Nave A. 
Vespucci all with different dated cancellations 

£15 

209 * 1914 Piece bearing 4 x 25c Michetti canc. Superb dc with bars “Piroscafo Poste 
Italiano / Re D’Italia”  

£4 

210 * 1932 Postcard (View of Berlin) bearing German 15pf to Palermo, with dc. NATANTE 
Palermo Napoli / * D * 

£3 

211 * 1939 Cover with M/N Saturnia on back to New York bearing L1.25 Imp. canc. dc. with 
bars “Agenzia Postale / * Motonave .. Vulcania *” Small surface loss top right 

£8 

212 * 1950 Postcard to Germany with mixed franking of 35 Lire canc. dc NATANTE Palermo 
Napoli Sez A. On reverse dc. M/N Citta’ di Tunisi / Tirrenia in purple 

£4 

213 * 1950 Card to Germany with 10 Lire canc. dc. Cagliari / Ferrovia plus 2 x dc. Tirrrenia - 
S.A.N. / m/n Post “Celio” & similar M.ve Celio. Creases bottom & left 

£7 

214 * 1951 Cover to Germany with 60 Lire Espresso Sass. 31 canc. dc. Cagliari slogan with 
dc. Tirrrenia - S.A.N. / m/n Post “Celio”  

£4 

215 * 1952 Cover to USA bearing 10 Lire canc. M/N Post. Italiana Oceania / * Lloyd Triestino 
* 

£3 

216 * 1952 Cover with printed “Tirrenia” back, to Genova with 25 Lire Da Vinci canc. Superb 
dc. with bars “Motonave Postale Italiano / * OLBIA” 

£8 

217 * 1954 Postcard to Germany, bearing 12 Lire Siracusana canc. machine dc Venezia / 
Centro. Cachet “Adriatica * S.p. AZ Di Navigazione - Venezia * with M/N ESPERIA 

£3 

218 * 1955 Illustrated cover to Milano bearing 5 Lire Siracusana canc. weak “Piroscafo 
Postale Italiano / Conte Biancamano” also s/l Paquebot in purple 

£2 

219 * 1955 Cover to Germany bearing 100 Lire Sass. Aerea 142 canc with sc. Paquebot / 
Posted at Sea / Received Mar 1 55 / Halifax. Also in blue dc “Garibaldi / Soc. Coop. di 
Navigazione , P.fo NAZERENO at the centre. 

£4 

220 * 1957 Cover to Doncaster bearing 20 Lire Andrea Palladio Sass. 609 €140 canc. dc. 
NATANTE Palermo - (Napoli / (Sez A) also purple cachet “Tirrenia / Soc. Per Azioni Di 
Navigazione & at centre m/n Campania Felix” 

£3 
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221 PC/
* 

1975 Postcard to Firenze bearing 10 Lire Siracusana + 20 Lire Commem. canc dc. 
Post Italiane / T/n “LEONARDO DA VINCI” also s/l Paquebot in black. 

£2 

222 * Libya 1959 Airmail cover bearing 5 x 1m & 40m canc. dc with bars - “Soc. Tirrena / Pfo 
Argentina” 

£4 

  VARIOUS  
223 * Somalia 1932 cover to Palermo bearing Eritrea 50c. Sass.199 canc. indistinct dc. On 

reversed. Natante Napoli Palermo / * Sezione Distribuzione*  
£2 

224 * Croatia 1941 Registered cover Susak to Zagreb bearing 2 Lire Imp. & 75c Sass. 456. 
canc. sc. Susak 1. On reverse 3 Italian & Croatian postmarks, light creases 

£8 

225 * 1944 Airmail cover to Lecce bearing 4 x 50c Imp. opt Governo  / Miltare / Alleato 
(Napoli) + 25c & 5c Imp canc. dc. indistinct Bari 

£3 

226 * 1933 Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. dc. Malles - Bolzano / 230 
(Ambulante?)  Light damage at the top 

£1 

227 * 1935 Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. dc. Malles - Bolzano / 232 
(Ambulante?)  Corner creasing 

£1 

228 * 1935 Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. dc. S. Candido - Bolzano / 236 
(Ambulante?)  Corner creasing 

£1 

229 PC/
* 

1933 Postcard “Navi D’Italia - Squadriglia Mas alla direzione di un attacco” to Austria 
bearing 25c Imp. canc. dc. AMB Torino - Roma 154 / (G) 

£4 

230 PC/
* 

1935 Postcard “I Castelli fontana e Tirolo Merano” to Vienna bearing 25c Imp. canc. 
dc. Bolzano - Malles / 231 (Ambulante?) 

£2 

231 PC/
* 

1935 Postcard “Castello Lebenberg press Merano” to Vienna bearing 2 x 30c Imp. 
canc. dc. Malles - Bolzano / 232 (Ambulante?) 

£2 

232 PC/
* 

1935 Postcard “Woman Fruit Seller” to Austria bearing 2 x 30c Imp. canc. dc. Bolzano 
- Malles / 231 (Ambulante?) 

£2 

233 PC/
* 

1935 Postcard “Vigo di Fassa Sassolungo” to Austria bearing 2 x 30c Imp. canc. dc. 
Foretezza Bolzano - S. Candido / 234 (Ambulante?) 

£2 

234 PC/
* 

1930 Postcard “Passeggiata “Tappeiner” Merano” to Austria bearing 2 x 30c Imp. 
canc. dc. Malles - Bolzano/ 232 (Ambulante?) 

£1 

  TRIESTE  
235 PC Unused postcard “Trieste dai molo della Sanita” £3 
236 PC Unused postcard “Trieste Nuovo Molo della Sanita” £5 
237 * 1887 Austria 2 Kr postal stationery card canc. 2 line “Postconducteur I’m Huge / 

Cormons - Triest No. 1001 4 /D” 
£5 

238 PC 1913 Postcard “Trieste Panrama” bearing 5 Heller with indistinct Trieste  cancel. Small 
area of surface loss top edge 

£1 

239 PC/* 1920 Postcard “ Trieste - Palazzo della Prefettura” to Vienna bearing on view side 15c 
Umberto canc. DC. machine Trieste * / Centro * 

£1 

240 PC/* 1924 Postcard “Trieste Miramare” to Austria bearing 20c & 25c Mich. canc. dc. 
Grignano / Trieste 

£3 

241 PC/* 1925 Postcard “Trieste Panorama” to Prague bearing Jubilee 60c Sass. 189 canc. dc 
Trieste - Roiano2? / (B) 

£2 

242 PC/* 1934 Postcard “Trieste -nSalita di Gretta e Faro della Vittoria” to Switzerland bearing 
75c March on Rome canc. machine Trieste / Arrivi e Partenze 

£2 

243 * 1938 30c postal stationery card to Trieste canc. dc. Sesana * / Trieste £2 
244 * 1952 Receipt of Payment form bearing 5 Lire & 2 x 10 Lire Segnatasse opt. AMG-FTT 

alongside dc. Trieste * Arrive Partenze Ord (A) - 10 Lire stamps damaged 
£2 

245 PC Unused Postcard “Trieste - Bacino S. Giusto “- Harbour & Port £2 
246 PC Unused Postcard “Trieste - Panorama” - Harbour & Port £2 
247 PC Unused Postcard “Trieste - Stazione Centrale” £2 
248 PC Unused Postcard “Trieste - Triest  Hotel de la Ville e palazzo Carciotti” £6 
249 PC "Unused postcard ""Trieste - Panorama da Barcola”" £2 

  VARIOUS  
250 PC/* 1912 Posrcard - III Congresso Archeologico Internazionale Roma - sent to Berlin 1 day 

before the Congress 10c Umberto canc. Roma A */ Partenza - Message in German 
refers to the Congress, light crease bottom right 

£3 

251 PC 1902 Postcard - “Prima Esposizione Internazionale d’Arte Decorativa Moderno”  Torino 
- “Galleria Principale - Dettaglio” 

£6 

252 PC 1902 Postcard - “Prima Esposizione Internazionale d’Arte Decorativa Moderno”  Torino 
- “Fontane Luminose” 

£6 
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253 PC 1907 Postcard (view Ponte Vittorio Emanuele I) to Frinton-on-Sea bearing 10c Umb. 
can. sc. Torino / Ferrova +  5c Charity stamp uncancelled 

£2 

254 PC 1928 Postcard - Carosello Storico Torino “ Cavalieri Torneanti Quadriglia - Bonne 
Novelle” 

£4 

255 PC 1928 Postcard - Carosello Storico Torino “Principessa Gonzaga nel torneo di Brescia 
1558 ” 

£4 

256 PC 1928 Postcard - Carosello Storico Torino “Amazzini Torneanti del Re Vittorio Amedeo II 
Quadriglia - Bonne Nouvelle ” 

£4 

257 PC Unused Postcard - Saluti dalla Frontiera Italo - Francese - corner wear £1 
258 PC Unused Postcard - Ventimiglia - Riviera Italia Dogana di Grimaldi alla frontiera Italia - 

Francia 
£2 

259 PC Unused Postcard - Grimaldi Ventimiglia (Italia) - Hotel Miramar - Posto, R. Carabinieri 
confine Italo - Francese. 1923 message on reverse 

£2 

260 PC Unused Railway postcard - Riviera - Express (Ventimiglia) £4 
261 PC 1926 Real Photo Postcard - Nervi Railway Station - dated message on reverse £10 
262 * 1953 Postcard (View Ponte di Rialto - Venezia) to Norwich bearing 35 Lire Lavoro 

canc. with Slogan (Domegge nel Cadore / Ideale / Soggiorno Estivo) 
£1 

263 * 1951 Postcard (Piazza S. Pietro Roma) to USA bearing 35 Lire Lavoro canc. with 
Slogan (Obbligazioni 6% Credito Navale …………) 

£1 

264 * 1949 UPU Postcard with stamps - bearing  20 Lire Elettrica Sass. 611 €110 canc. dc. 
Convegno Filatelico Naz / 8-11 Dic 1949 Roma also Red boxed cachet 

£10 

265 * 1950 Airmail cover to Leatherhead UK bearing 100 Lire Democratica Sass. 565/1 
canc. dc Milano Ferr. Corr / Posta Aerea Ord light postal creases 

£5 

266 * 194? Censored cover to Leatherhead UK bearing 50c Imp opted P.M. + 2 x 1 Lire Imp. 
- In distinct cancel  - central crease 

£1 

267 * Vatican City 1962 postcard - Telstar Live Broadcast to USA with Meter Mail cancel - 
Light Brown embossed Telstar 

£2 

268 * Vatican City 1962 postcard - Telstar Live Broadcast to USA with Meter Mail cancel - 
Dark Brown embossed Telstar 

£2 

269 * Vatican City 1962 postcard - Telstar Live Broadcast to USA with Meter Mail cancel - 
Black Brown embossed Telstar 

£2 

270 * Vatican City 1962 postcard - Telstar Live Broadcast to USA with Meter Mail cancel - 
Orange embossed Telstar 

£2 

271 * Vatican City 1962 postcard - Telstar Live Broadcast to USA with Meter Mail cancel - 
Green embossed Telstar 

£2 

272 * Somalia 1954 FDC l’Ordine di Malta Sass. S14 £2 
273 * 1924 Postcard (View of Firenze) bearing 60c Blue Michetti Sass. 157  €450 canc. 

Firenze Slogan 
£30 

274 * 1935 Wagons Lit Express Cover to Wien bearing 2 x 50c Imp & 2.50 Lire Espresso 
Sass. 16 canc. dc. Mess. Ventimiglia - Genova 31. On reverse transit inc. Mess. 
Genova - Milano 6 & AMB Milano - Trieste 91. Light creasing at top. 

£5 

275 * 1935 Wagons Lit Cover to Vienna bearing 2 x 50c Imp. canc. dc. NATANTE Palermo - 
Napoli  / 121 

£2 

276 * Lake Mail 1920 Cover to Sheffield bearing 25c Michetti canc. dc. Natante Como Colico 
- 29 - (C23 / LC 23) Flap missing 

£4 

277 PC 1907 Como Postcard - S. Giovanni di Bellagio e villa Melzi bearing 2 x 5c canc. 
indistinct Steamer cancel 

£1 

278 PC 1901 Como Postcard - Bellagio bearing 5c canc. weak Steamer cancel (LC 13ii) ? £1 
279 PC 1907 Como Postcard - Chiesa & Hotel Britannia Cadenabbia bearing 10c canc. 

unclear Steamer cancel (LC 13ii) ? 
£1 

280 * 1908 Postcard to New Zealand bearing 5c (View side) canc. Squared Circle “Porto 
San Giorgio / Ascoli” - Timaru arrival postmark 

£2 

281 PSC 1939 Unused 30c Postal Stationery card with printed Vinceremo  (Pertile 124) £1 
282 * Base Atlantica - Posta Militare mounted mint short set (less 15c) Sass. S.2  €300 £40 

  AEGEAN  
283 o 1934 Segnatasse part set (less 60c) used Sass. 1-6 & 8-9  €175 £12 
284 * Calino 1930 Ferrucci mounted mint set Sass. S. 46  €40 £3 
285 * Caso 1930 Ferrucci mounted mint set Sass. S. 52  €40 £3 
286 * Coo 1930 Ferrucci mounted mint set Sass. S. 55  €40 £3 
287 * Lero 1930 Ferrucci mounted mint set Sass. S. 58  €40 £3 
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288 * Scarpanto 1930 Ferrucci mounted mint set Sass. S. 77  €40 £3 
289 o 1934 Football World Cup 50c used Sass. 77  €110 £8 
290 o Simi 1913 Piece with 15c & 25c canc. Poste Italiane / Symi Egeo £4 
291 o Calino 1920 Piece with 5c & 20c opt on 15c canc. RR. Poste Italiane / Kalymno £7 
292 o Calino 1921 Piece with 2 x 20c Watermarked Sass. 11 canc. RR. Poste Italiane / 

Kalymno 
£14 

293 o Rodi 1912 Piece with 50c opt. EGEO  Sass. 2 canc. POSTE ITAL. ne RACC te ASS te 
/ RODI / (EGEO) 

£8 

294 o Calino 1931 Piece with 3 x 25c Pittorica & 50c imp. canc. CALINO / (EGEO) £3 
295 o Calino 1930 Piece with 5 x 25c Pittorica Sass. 6. canc. dc. with bars UFFICIO 

POSTALE TELEGRAFICO * CALINO * 
£7 

296 o Egeo 1938 Piece with 50c Pittorica & 2 x L1.25 Giotto canc. indistinct dc. £2 
297 o Lero 1927 Piece with 20c Michetti canc. dc. LERO / (EGEO) & dc. RODI (EGEO) £2 
298 o Simi 1912 Piece with 50c opt EGEO Sass. 2 canc. large MUNICIPIO DELL’ ISOLA DI 

SIMI 
£15 

299 o Cos 1924 block of 4 x 50c Michetti with village canc. dc. RR. POSTE ITALIANE  * 
ANTIMAKIA (KOS) small crease on one stamp 

£20 

300 o Simi 1945 piece with M.E.F.  3d canc. dc. Intaglio SIMI / EGEO £6 
  TRIESTE & CATTARO  

301 ** Jugoslavia - Trieste 1945 unmounted mint corner block of 2 Lire on 3 Lire Sass. 8 £2 
302 * Trieste 1947-48 30 Lire opt A.M.G. / F.T.T. Just a slight hint of a hinge mark. Sass. 15  

€450 
£40 

303 ** Trieste 1952 Biennale dArte di Venezia 25 Lire (Yellow) Sass. 150 £1 
304 ** Jugoslavia - Trieste 1945 Inverted overprint 1 Lire on 1 Lire unmounted mint Sass. 5aa 

€400  - some brown marks on reverse 
£30 

305 o Trieste 1947 Aerea 20 Lire & 50 Lire used Sass. 9 & 12 £4 
306 o Montenegro - Cattaro 1944 used pair of 1.50 Lire on 50c Imp. opt Deutsehe / Military - 

/ Verwaltung / Kotor Sass. 3  €700 
£50 

  VARIOUS  
307 ** 1935 Littoriali della Cultura unmounted mint set of 3 Sass. S. 78 £3 
308 * 1901 20c floreale mounted mint Sass. 72  €70 £5 
309 o 1910 10 Lire floreale used Dass. 91  €60 £5 
310 * 1911 Rome Esposizione 5c + 5c mounted mint Sass. 93  €80 a few marks on reverse £5 
311 o 1884 Segnatasse 50 Lire x 2 (both shades) fine used Sass. 15 & 15a  €280 £22 
312 * 1944 Aerea 2 x 50c opt. G.N.R. in black (Shades) Sass. 118/1  €50 - paper adherence 

on 1 
£3 

313 o 1940’s Fiscal Revenue (4 ) Industria Commercio £5 
314 ** Eritrea 1933 35c unmounted mint Sass. 208  €75 £7 
315 ** Libia 1912-1915 10c unmounted mint Sass. 4  €75 £5 
316 * Oltre Giuba 1925 50c Michetti mounted mint Sass. 10  €30 £3 
317 ** Tripoli di Barbaria 1909 50c Michetti unmounted mint Sass. 8  €40 £4 

  RED CROSS  
318 * 1935 Registreed advertising cover to Capannole bearing Imp. L1.25, 15c & 2 x 5c 

canc. dc. Bucine / (4-12) On reverse Red X cachet & Capannole dc. Damaged 
£1 

319 * 1941 Censored cover to Geneva bearing 50c Airmail Imp. canc. Machine roller, “10” in 
red and 3 smaller marks.  Sent from Udine. Tear at right edge 

£1 

320 * 1943 Cover bearing Imp. 3 x 25c + 50c (damaged) canc. dc Sovica / Milano. German 
Roller “A” 

£1 

321 * 1943 Cover bearing Imp. L1 25c canc. dc with bars Genova Raccomandate / 
Accettazione. Also German Roller “A” 

£1 

322 * 1943 Cover bearing Imp. L1 25c canc. dc Ovada / Allessandria. Also German Roller 
“A” 

£1 

323 * 1943 Registered cover bearing Imp. L2 + 75c canc. dc Reggio Emilia / ..TT. 
Raccomandate. “18” in black & 2 other smaller marks. Small tears at top edge 

£1 

324 * 1943 Registered cover bearing Imp. L2 + 75c canc. dc Sesto Fiorentino  “13” in black 
& 3 other smaller marks.  

£2 

325 * 1943 Registered cover bearing Imp. 3 x L1.25 canc. dc Milano 44 / Mercato Rta 
Vittoria   “2” in black & 2 other smaller marks.  

£2 

326 * 1943 Registered Espresso cover bearing Imp. L1.25 (damaged) & L1.25 Umb. 
Espresso canc. Partial dc Trieste C.P. / Espresso & 1 other smaller mark. Small tears 

£2 
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327 * 1943 Cover bearing Imp. L1.25 canc. dc. Brugnera / Udine. German Roller “A” £1 
328 * 1944 Registered cover bearing Imp. L1.75 + L1 canc. dc. with bars Monselice /  

(Padova)  2 other smaller marks.  
£2 

  ITALIA ’90 FOOTBALL WORLD CUP  
329 * 1990  - 12 Special Event Covers in good condition £6 

  MORE VARIOUS  
330 DOC 1865 Front page “Rivista Amministrativa Del Regno” bearing 2c with indistinct cancel £2 
331 * 1981 Airmail cover for 50yh Anniv. 1st formation crossing of Atlantic. British - Concorde 

cachets 
£1 

332 * 1870 Wrapper bearing 20c Sass. 26 canc. Grid 177 alongside sc. Cittavecchia. On the 
reverse sc. Roma 

£1 

333 * 1867 EL (on Mourning paper) to Gallipoli bearing 20c on 15c (Type II) Sass. 24 canc. 
indistinct grid & Roma sc. On reverse dc. :Lecce & partial Gallipoli 

£3 

334 * 1927 Advertising cover to Glasgow bearing 25c floreale & 2 x 50c Sass. 218 canc. dc 
Milano / Partenza Centro. 

£2 

335 * 1933 Advertising cover to Glasgow bearing Imp. L1.25 canc. dc Bari / Ferrovia with 
Slogan “Mostra Rivoluzione Fascista / Roma riduzione ferro. 70%” 

£3 

336 * 1933 Advertising registered cover to Sweden bear. Imp. 2 x L1.25  & 25c canc. dc 
Genova No. 3 / Piazza S. Siro. On reverse dc. bars AMB. Genova-Milano 46 / Sez. A.  

£3 

337 * 1938 Card bearing Augusto 10c canc. dc. Napoli with Slogan “3-9 Maggio 1938 XVI / 
FVHRER DVX”  

£3 

338 * 1938 Cover bearing Spotting 10c canc. dc. Roma with Slogan “3-9 Maggio 1938 XVI / 
FVHRER DVX”  central crease 

£2 

339 * c. 1938 Advertising cover to Edinburgh bearing Proclamazione 10c (2) & 5c. Imp. 
canc. Roma with part slogan 

£1 

340 * 1941 Advertising cover to France bearing 25c imp. canc. dc. Bologna / Ferrovia with 
slogan “P.N.F. / I Mostra del Dopolavoro / Massime Riduzione Ferroviarie / Roma 24 
Maggio - 31 Agosto XVI” 

£2 

341 * 1942 Avertising card to Ortona a Mare bearing s x 15c Imp. canc. Genova Ferrovia / 
(Ordinarie) - Rusty staple holes & corner crease 

£1 

342 * Luogoteenza 1945 L1.20 Postal stationery card (Pert. 18) to Switzerland uprated with 
60c Imp. Sass. 518 canc. dc. Roma -Ferrovia / (B) Unusual Censor dc. Verificato / Per 
Censura / 4024 

£4 

343 * 1947 Cover to London bearing 3 x 10 Lire  Sass. 558 canc. dc. Milano / Ferrovia. On 
reverse printed “United States Information Services” 

£1 

344 * 1947 Cover to London bearing 3 x 10 Lire  Sass. 558 canc. dc. with bars Roma Borghi 
/ Arrivi Partenze  

£2 

345 * 1956 Airmail cover with Norway Ship N.A.L. m/s Oslofjord to USA bearing Posta Aerea 
Lire 120 opt on 50 Lire (Visit of US President) Sass. 153 canc. dc. Napoli Ferrovia 
Posta Aerea - Interno Raccom. 

£3 

346 * 1958 Official cover bearing 100 Lire Siracusana  Sass. 785  canc, dc. Napoli 42 
/(Largo Marinelli). On reverse dc. Fonte / Salerno 

£2 

347 * C. 1958 Airmail cover to Winnipeg Canada bearing 100 Lire & 2 x 25 Siracusana canc. 
dc. indistinct Roma / (Ferr) 

£1 

348 * 1946 Airmail cover to Glasgow bearing 50 Lire & 5 Lire Democratica with feint dc. 
Milano marks 

£1 

349 * 1947 Airmail cover to Singapore bearing 3 x 35 Lire Posta Aerea Sass. 140 & 2 Lire 
Democratica. canc. Indistinct Milano mark 

£1 

350 * 1951 Advertising cover bearing “Lavoro” 55 Lire canc. Roma dc. Machine cancel £1 
351 * 1951 Cover to London bearing 9 different “Lavoro” stamps. canc. dc. Menaggio / 

Como 
£1 

352 * 1951 Cover to Kirkcaldy Scotland bearing “Lavoro” 12 Lire canc. dc. Milano machine 
cancel 

£1 

353 * 1951 Airmail cover bearing “Lavoro” 15 Lire & 100 Lire Posta Aerea Sass. 142 canc. 
dc. Roma /  Ferr. & Slogan “Conferenza Mondiale / Degli EX COMBATTENT / Roma-
18-21 Luglio 1951 

£3 

354 * Vatican 1964 Registered Fist Day Cover to Dunstable UK Sass. S. 104  £1 
355 * Vatican 1969 Cover to Markinch Fife Scotland bearing 20 Lire Sass. 467 £1 
356 * San Marino 1953 First Day Cover to Canada 100 Lire “5th Giornata Filatelica” Sass. 

399 On reverse dc. Napoli  Ferr / Racc. Sez. Estero 
£3 



14 

357 * San Marino 1953 “Flowers” First Day Covers to Canada Sass. S. 79  On reverse 
various marks inc.dc. Genova Ferr / Oltremare Raccom. 

£4 

358 * Trieste 1951 First Day Cover to New York “Centenario del prime francobolli” Sass. 
S.16  

£12 

359 * 1960 Airmail cover to USA bearing full set of Olympics canc. indistinct postmark £1 
360 ** 1969 London POLPHILEX 69 Miniature adverting sheet unmounted mint £1 
361 PC Reproduction postcard - “Tra gli arditi del mare per l’onore, per ;’Italia” £1 
362 PC Reproduction postcard - “8 settembre!” £1 
363 * 1990 First Day Cover - 3200 Lire “Campionati Mondiali” Sass. 1944 £1 
364 * 1991 First Day Cover - 3200 Lire “Centro Storica Di Roma” Sass. 1961 £1 
365 * 1992 First Day Cover - 3000 Lire “Europa Lions Clubs” Sass. 2030 £1 
366 PC Pola 1903 Postcard “Riva coll’ arrivo del “Wurmbrand” e della Ferrovia” bearing 5 

Heller canc. dc. POLA 3. Tear at top edge, edge & corner wear 
£2 

367 PC Trieste Unused postcard “Panorama parziale” light corner bump bottom left £2 
368 PC Trieste 1909 Postcard “Panorama dale Lanterna” bearing 10 Heller canc. dc/ Triest 1 / 

Trieste ! - light corner wear 
£2 

369 PC Unused postcard Lloyd Triestino S/S “Tevere” £3 
370 PC Unused postcard WWI Map showing the boundaries of Northern Italy, Istria & 

Germany - Mazzini quote “Le littoral l’Istrie 1st la party orientale et le complement du 
littoral Venetian” light crease bottom left. 

£8 

371 PC Unused postcard WWI Map “La Regia Marina Italiana Nella Guerra Mondiale 1915-
1918. Sviluppo Delle Stazione 

£10 

372 PSC 1897 Unused 5c letter card (Pertile 4) £2 
  LIBIA - CIRENAICA - TRIPOLITANIA  

373 **/*/o Collection in Marini album with good range and with gaps  to complete. Scans show all 
pages with stamps, a few pages without stamps are not scanned. A useful lot with a 
Sassone value of €16600. Heavy lot 1.70kg & Sleeve if required 0.6kg  

£400 

  ESTERO  
374 **/*/o Collection in Marini album with good range and with gaps  to complete. Scans show all 

pages with stamps, a few pages without stamps are not scanned. A useful lot with a 
Sassone value of €10145. Heavy lot 1.40kg & Sleeve if required 0.6kg  

£250 

  OCCUPAZIONE ITALIANE  inc EMISSIONI LOCALI - STRANIERE - TEDESCA - 
TERRE REDENTE - MONTENEGRO ISOLE JONIE 

 

375 **/*/o Collection in Marini album with good range and with gaps  to complete. Scans show all 
pages with stamps, a few pages without stamps are not scanned. A useful lot with a 
Sassone value of €18100. Heavy lot 1.57kg & Sleeve if required 0.6kg  

£450 

  FIUME  
376 ** Unmounted marginal block of 4 Sassone 2, 15f (+ 2f) Hungarian charity stamps with 

FIUME machine overprint. Some splitting of perfs. Catalogue 180 euros 
£15 

377 ** Unmounted block of 4 Sassone 7/11, 6f Hungarian stamps with FIUME type 11 manual 
overprints. Catalogue 560 euros 

£45 

378 ** Unmounted strip of 3 Sassone 14/11, 40f Hungarian stamps with FIUME type 11 
manual overprints. Catalogue 480 euros 

£40 

379 ** Unmounted and unlisted block of 4 Sassone 30cbb, regular 20f postage stamps 
produced from 20f Hungarian postage due stamps with FIUME overprint and with a 
second FRANCO 45 manual overprint. The FIUME overprint is raised. 

£40 

380 ** An unlisted and unmounted marginal strip of 3 Sassone  D87hc + D87hd, 10C 
postage stamps  overprinted FRANCO 55. Oblique overprints on stamps 2 and 3.  – 
Estimated Catalogue 1500 Euros 

£60 

381 ** Marginal strip of 8 Sassone  D79 + D79cc, 15c and 45c postage stamps  overprinted 
FRANCO . Double overprint on the 7th stamp.  – Estimated Catalogue 400 euros. 
Some splitting of perfs. 

£25 

382 o Selection of 17 stamps on paper of cancelled to order Hungarian  stamps with FIUME 
machine overprints. Catalogue 250 euros 

£20 

383 o Selection of 7 Hungarian  stamps with FIUME machine overprints including 
duplications.  

£8 

  VARIOUS  
384 * 1914 cover to India bearing Umb. 10c x 2 & Mich. 15c x 2 canc. dc with bars Treviso / 

Ferrovia Succ. No 1 - Edge & corner creases 
£1 
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385 * 1917 Registered advertising cover to Bradford bearing Mich. 25c (2) canc. dc. Monza / 
Via Carlo Porta. On rev. 5c charity label canc. in London & Milano transit  dc. roughly 
opened top 

£1 

386 * 1927 Large registered cover “Cassa Di Risparmio Di Lucca” bearing Volta L1.25 & 30c 
Michetti (4) canc. dc Saltocchio / Lucca - edge damage & creases see scan 

£1 

387 * 1926 Large registered cover “Cassa Di Risparmio Di Lucca” bearing St. Francis L1.25 
(3), 20c (2)  & 5c Umb. canc. dc Borgo A Buggiano / Lucca - edge damage & creases 
see scans 

£5 

388 * 1928 Large registered cover “Cassa Di Risparmio Di Lucca” bearing Filiberto L1.25 
(3), 30c (3)  & 20c (3). canc. dc Massa / Raccom - 2 stamps damaged,edge damage & 
creases see scans 

£2 

389 * 1930 Large registered cover “Cassa Di Risparmio Di Lucca” bearing Royal Wedding  
20c (10), Floreale L1.25 (4)  & Imp 25c. canc. dc Massa / Raccom. - perforations on 
the Wedding stamps off centre, damaged,edge damage & creases see scans 

£1 

390 * 1927 Large registered cover “Cassa Di Risparmio Di Lucca” bearing St Francis  30c 
(10), & Floreale 25c. canc. dc Bagni Montecatini / (Raccomandate), damaged,edge 
damage & creases see scans 

£7 

391 * 1943 POW card to New Zealand - Campo P.G. 57 - P.M. 3200 - 3 Censor marks. 
Corner bumps 

£4 

392 * 1943 POW card to Fareham - from Campo 146/XXIII - P.M. 3100 - Censor marks on 
reverse. Corner bumps 

£4 

393 * 1943 POW card to a Solicitor in Bristol - from Campo 21 - P.M. 3300 - Censor marks 
on reverse. & British Censor PW 1662. Corner bumps 

£5 

394 * 1942 POW card to Edgware - from Campo P.G. 59 - P.M. 3300 - 2 Censor marks. 
Corner bumps 

£4 

395 * 1942 POW card to Edgware - from Campo P.G. 59 - P.M. 3300 (8/2) - Censor marks & 
British Censor PW 7939. Corner bumps 

£4 

396 * 1942 POW card to Edgware - from Campo P.G. 59 - P.M. 3300 (8/2) - Censor marks & 
British Censor PW 3533. Corner bumps 

£5 

397 * 1943 POW card to Edgware - from Campo P.G. 53 Sector A Camp 3 - P.M. 3300 - 
Censor marks on reverse. Corner bumps 

£4 

  HOTELS  
398 * 1890 Postal Stationery card to Leipzig with “Grand Hotel” Milano printed insignia on 

reverse 
£1 

399 * 1903 Advertising Cover to India “Grand Hotel” Florence bearing 25c Floreale canc. 
Squared circle Pisa-Ferrovia / Arrivi Partenze. Corner bumps 

£1 

400 * 1904 Advertising Cover to Edinburgh “Savoy Hotel” Rome bearing 25c Floreale canc. 
sc. Roma / Ferrovia. Corner bumps 

£1 

401 * 1904 Advertising Cover to Edinburgh “Savoy Hotel” Rome bearing 25c Floreale canc. 
sc. Roma / Ferrovia. Also dc. Hotel cachet in blue 

£2 

402 * 1907 France postcard  to “Hotel Florence” & Redirected to “Hotel Suisse” Rome. with 
Florence squared circle & Hotel cachet in blue 

£2 

403 * 1907 France postcard  to “Hotel Florence” & Redirected to “Hotel Suisse” Rome. with 
sc. Firenze (Sezioni Riunite) & Hotel cachet in blue 

£2 

404 * 1915 postcard to “Hotel Washington” Florence bearing Umb. 5c (2) canc. sc. 
Bordighera. Also s/l CONSIERGE. View of Villa Poggio Ponautes 

£2 

405 * 1912 Advertising cover “Le Grand Hotel” Venise Venice to Edinburgh bearing 25c 
Mich. canc. DC with bars Venezia Ferrovia.  

£1 

406 * 1929 Postcard to Edinburgh bearing 75c Floreale canc. dc with bars Ravello / (57-165) 
alongside small sc. “Hotel Palumbo” Ravello in blue 

£2 

407 * 1926 Cover to London bearing St Francis L1.25 canc. dc weak Ospedaletti. On 
reverse squared circle “Hotel Pension Riviera / Ospedaletti in purple. Centre crease 

£5 

  DESTINATION INDIA  
408 * 1914 Cover to Bombay India bearing 5c (5) canc. sc. Torino / (Ferrovia) £2 
409 * 1914 Cover to Bombay India bearing 10c Umb. & 15c Mich. canc. dc with bars. 

Genova / Ferrovia. Corner creases 
£1 

410 * 1914 Cover to Bombay India bearing 10c Umb. & 15c Mich. canc. dc. Udine / Ferrovia. 
Corner creases 

£1 

411 * 1914 Cover to Bombay India bearing 25c Mich. (2) canc. machine dc. Palermo / 
Ferrovia. Corner creases 

£1 
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412 * 1914 Cover to Agra India bearing 10c Umb. & 40c Mich. canc. machine dc. Palermo / 
Ferrovia. Corner creases 

£1 

  REPUBLIC  
413 * 1951 Cover to Germany bearing 55 Lire Centenario canc. dc. Ragusa/ 

(Raccomandate) Sass. 654  €350 on cover. Filing holes at base 
£10 

414 * 1951 Cover to Germany bearing Centenario set & Montecassino 20 Lire canc. dc. 
Ragusa/ (Raccomandate) Sass. S.145 & 664 - Filing holes at base & creases 

£2 

415 * 1951 Cover to Germany bearing Lavoro 6 Lire, 30l & Verdi 60 Lire Sass. 679 canc. dc. 
Ragusa/ (Raccomandate) - Filing holes at base & creases 

£5 

416 * 1952 Cover to Germany bearing 60 Lire Centenario Modena & Parma canc. dc. 
Ragusa C.P. / (ARR - PART) Sass. 690  €180 on cover. Filing holes at base 

£4 

417 * 1952 Cover to Germany bearing 60 Lire Verde canc. dc. with bars Ragusa C.P. / 
(Arrivi - Partence) Sass. 679  €150 on cover. Filing holes at base 

£3 

418 * 1952 Cover to Germany bearing 60 Lire Milan Fair canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - Part) 
Sass. 685  €130 on cover. Filing holes at base 

£3 

419 * 1952 Cover to Germany bearing 60 Lire Milan Fair & 25 Lire Caserta canc. dc. 
Ragusa C.P. / (Arr - Part) Sass. 685 & 683  Filing holes at base 

£2 

420 * 1952 Cover to Germany bearing 60 Lire Aeronautica Conferenza canc. dc. Ragusa 
C.P. / (Arr - Part) Sass. 697  €220 on cover. Filing holes at base 

£8 

421 * 1953 Cover to Germany bearing 60 Lire Da Vinci canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - Part) 
Sass. 687  €160 on cover. Filing holes at base 

£4 

422 * 1953 Cover to Germany bearing 60 Lire Aeronautica Conferenza canc. dc. Ragusa 
C.P. / (Arr - Part) Sass. 697  €220 on cover. Filing holes at base 

£6 

423 * 1953 Cover to Germany bearing 80 Lire Da Vinci canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - Part) 
Sass. 696  Filing holes at base 

£1 

424 * 1954 Cover to Germany bearing 60 Lire Television canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - Part) 
Sass. 736 €100 on cover.  Filing holes at base 

£2 

425 * 1954 Cover to Germany bearing Television set canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - Part) 
Sass. S.162.  Filing holes at base 

£2 

426 * 1954 Cover to Germany bearing 60 Lire Patti Lateranensi canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr 
- Part) Sass. 734  €100 on cover.  On rev. Sicilio Esperanto Label. Filing holes at base 

£2 

427 * 1954 Cover to Germany bearing 60 Lire Patto Atlantico canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - 
Part) Sass. 724  €130 on cover.  On reverse Ragusa Esperanto Label. Filing holes at 
base 

£3 

428 * 1956 Cover to Germany bearing 60 Lire Mondiale del Petroliio canc. dc. Ragusa C.P. / 
(Arr - Part) Sass. 780 .  On reverse Sicilio Esperanto Label. Filing holes at base 

£1 

429 * 1956 Cover to Germany bearing 60 Lire FAO Anniv. canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - 
Part) Sass. 787 .  On reverse Esperanto Congress Label. Filing holes at base 

£1 

430 * 1957 Cover to Germany bearing 60 Lire Antonio Canava. canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr 
- Part) Sass. 814 .  On reverse different Esperanto Label. Filing holes at base 

£1 

431 * 1952 Esperanto cover to Siracusa bearing 10 Lire Lavoro & 25 Lire Padova Fair Sass. 
693. canc. dc. Ragusa C.P. / (Arr - Part). Filing holes at base 

£1 

432 * 1954 Esperanto cover to Germany bearing 60 Lire Patto Atlantico canc. dc. Ragusa 
C.P. / (Arr - Part) Sass. 724  €130 on cover.  Filing holes at base 

£4 

  MORE VARIOUS  
433 * 1872 cover to Dowager Lady Dunfermline Edinburgh bearing 40c Sass. 20 & 20c 

Sass. 26 canc. sc. Roma / Ufo. Succursale P.D. in black  and smudgy grill cancel. 
Back torn for seal 

£2 

434 * 1854 EL to Massa Marittima with dc. Prato in black with same on reverse £1 
435 * 1896 Early postcard to Chislehurst UK bearing 5c (2) Sass. 59 canc. Squared circle 

Venezia 
£1 

436 PC Patriotic postcard “Saluti dall’Italia” bearing 5c Sass. 70 canc. with indistinct squared 
circle  

£1 

437 * 1885 Cover to Garth Breconshire bearing 20c Umb. Sass. 40 canc. sc. Roma / 
Ferrovia. On reverse Shrewsbury transit & Garth arrival mark 

£3 

438 * 1903 Postcard (Venice) to Ischl Austria bearing 10c Floreale canc, Squared circle 
weak Venizia / Ferrovia. Good Ischl arrival mark 

£1 

439 * c. 1885 Wrapper to Francfort bearing 10c Umb. Sass. 38 & 2c (2) Sass. 14 canc. 
weak Napoli sc. Small area cut out bottom left 

£1 
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440 * c.1903 Postcard (San Remo) bearing 25c Floreale sass. 73 canc. weak San Remo 
squared circle. Unusual stamp for postcards. Corber bumps 

£2 

441 * 1904 Posrcard (Brunnen Switzerland) to Roma with tax markings and Segnatasse 5c 
& 10c (bent over damaged)  

£1 

442 * 1912 Postcard (Verona) to London bearing 10c Umb. canc. dc. with bars Venezia 
Ferrovia. Corner bump 

£1 

443 * 1920 Postcard (Roma) bearing 10c Umb. canc. dc. Bologna - Centro £1 
444 * 1916 cover to Lisbon bearing 25c Mich. canc. dc. Catania / Ferrovia, alongside boxed 

“Bologna Posta Estera / Verificato Per Censura (68)” in black On reverse large 
“VERIFICATO / PER / CENSURA label canc. boxed “Bologna Posta Estera / Censura 
Militare” in red. 

£4 

445 * 1921 Cover to Edinburgh bearing 1 Lire floreale canc. dc. with bars Courmayeur / 
(Torino) 

£1 

446 * 1922 Cover to Edinburgh bearing 45c floreale (miss perforated) & 50c Mich. canc. 
weak Roma and slogan. Roughly opened with tears 

£1 

447 * 1922 Cover to Edinburgh bearing 2 x 10c Umb. (1 miss perforated) & 60c Mich. canc. 
weak Roma machine cancel 

£1 

448 * 1923 Cover to Bombay India & readdressed bearing 50c Mich. (2) canc. dc. Venezia / 
Ferrovia  machine cancel 

£1 

449 * 1924 Cover to Edinburgh bearing 15c Umb. & Mich. 25c & 30c (2) canc. dc. with bars 
Courmayeur / (Torino). On reverse Hotel du Mont-Blanc Cachet in blue 

£2 

450 * 1924 Cover to Edinburgh bearing 15c Umb. & Mich 30c (2) canc. partial dc. with bars 
Courmayeur / (Torino). 

£1 

451 * 1924 Cover to Edinburgh & Readdressed to London bearing Mich 50c on 40c (2) sass. 
139 canc. dc. Venezia / Ferrovia  & slogan Pregate I Vostri. ….. 

£2 

452 * 1925 Cover to “Ladies Imperial Club” London bearing 40c & 60c Mich. canc, dc 
Valtournanche / Torino 

£2 

453 * 1928? Cover to Edinburgh bearing 5c Umb. & 60c (2) Mich. canc. dc. with bars 
Rapallo / Genova 

£1 

454 * 1926 Postcard (Venice) to Bolton UK. Written from Hungarian Palace Hotel. Bears 5c 
Umb,, 30c & 40c Mich. canc. Venezia / Ferrovia machine cancel 

£1 

455 * 1929 Cover to Edinburgh bearing L1.25 floreale canc. dc. Alassio (Arr. e Part.) * / 
Savona 

£1 

456 * 1929 Cover to Edinburgh bearing L1.25 floreale canc. dc. Spotorno / Savona £1 
457 * 1929 Postcard (Taormina) to Edinburgh written from Hotel Villa Diodora, bearing 75c 

floreale can. dc. Taormina / Messina 
£1 

458 * 1950 Airmail Cover to London bearing Lire 5 & 50 lire (2) Democratica canc. dc. Roma 
Ostiense / Posta Aerea. Flap missing 

£2 

459 * 1960 Olypmics Letter Card bearing 15 Lire canc. dc. Comitato Organizzatore XVII 
Olimpiade * Roma.* Also special cachet. Damaged at the bottom and stain inside 

£2 

460 * 1960 Olypmics Postcard to Brighton bearing 5, 10 & 25 Lire canc. sc. Giochi Della 
XVII Olimpiade / Villaggio Olimpico “Olympic Village” The the card was addressed To 
Mr & Mrs Hyman. British sprinter Dorothy Hyman won medals at these games. Not 
sure whether connected. Interesting 

£5 

461 * 1950 Postcard (Basilica Milan) bearing 6 Lire Democratica canc. dc. Roma with 
Slogan “Panettone Motta” 

£1 

  PRE STAMP  
462 * 1844 EL to Graffignano with Ornate dc “Apostolica de Viterbo * Della Delegazione” 

with central “Motif & Bagnorea” 
£3 

463 * 1832 EL within Bagnorea ornate dc “Apostolica de Viterbo * Della Delegazione” with 
central “Motif & Bagnorea” 

£2 

464 * 1846 EL to Firenze with dc. Bologna in black. On the reverse dc. Firenze with mss. 
Non Refusi 

£2 

465 * 1849 EL to Trevi with weak sc. Spoleto alongside dc. Spoleto also ornate coral 
“Provincia Di Spoleto  in centre Repubblica Romana” all in black 

£2 

466 * 1823 EL “Polizia Generale N. 176” to Pozzolo Formigaro with Red Oval “Il 
Commandate / La Citta e Provincia / di Novi” 

£2 

467 * 1848 EL “Provincia Di Bologna Circolare” to San Giorgio di Piano. Official cachet with 
ink cancel alongside s/l S. Giorgio in black. On rev. cachet which is defaced 

£1 
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468 * 1824 EL “Il Maggiore Comandante” to Brisighella with large sc. “Comando / Di Piazza / 
Ravenna” in black. On reverse same mark 

£2 

469 * 1823 EL to Avignon with s/l FIRENZE  & T.S. both in black also boxed ITALIE / PAR / 
ANTIBES  in red 

£2 

470 * 1795 EL from Madrid to Livorno with 5…/ CATALVNA in black & mss. letters / numbers 
in red. On reverse Livorno 29 “Heart” in black Vollmeier 2  

£15 

471 * 1795 EL from Madrid to Livorno with 8…/ CATALVNA in black. On reverse Livorno 29 
“Heart” in black Vollmeier 2 

£15 

472 * 1838 EL to Marseille with GENOVA /  15 GIU a boxed ITALIE / PAR / ANTIBES, a 
large “8” and indistinct s/l CS . ?? all in black. On reverse dc. Marseille arrival cancel 

£5 

473 * 1824 EL to Cannes with P.P. / CUNEO in red, mss. par Antibes and boxed ITALIE / 
PAR / ANTIBES in black. 

£5 

474 * 1806 EL to Bologna with 87 / GENES & s/l L.R.I. both in black. On reverse an ornate 
MILo. GIU / 19 also in black 

£5 

475 * 1809 EL to Marseille with 87 / GENES in black £3 
476 * 1847 EL to Volta Mantovana with dc, Nilano in black. On reverse VOLTA / 5 NOV also 

in black 
£1 

477 * 1866 Wrapper to Firenze with London oval P D, sc, Lombard Street / Paid both in red 
& Hamro Agents cachet  in clack. On reverse sc. Firenze in black 

£3 

478 * 1846 Wrapper to Turin with s/l VIA DI NIZZA, indistinct dc. Forcai. Quier ……, also 
small “A” in circle. On reverse dc, Antibes in black & red s/l 11 DIC 

£2 

479 * c. 1824 EL to Verolanuova with boxed VENEZIA in red £1 
480 * 1831 EL / Prices from Paris to Genova with small sc. 22/ JUN / 1931 in blue, indistinct 

partial s/l GE . 4 . ?? IN red. On reverse s/l 29 GIUGNO in red also agent cachet 
£1 

481 * 1848 EL to Castel St. Elia? with s/l C.GASTLNA in black, also indistinct official cachet 
of Viterbo in black 

£1 

482 * 1852 EL to Genova with dc. Sestre Levante in black. On reverse s/l 6 APR in red £2 
483 * 1766 EL to Venezia from Alessandria no postal marking, but unreadable pencil note of 

interest? 
£2 

484 * Tuscany. 1858 folded commercial letter to Wohlen (CH). VIA DI SARZANA handstamp 
+ Genoa and Lucerne transit postmarks. 

£15 

  DUCHY OF MILAN  
485 * 1772 folded letter to Pavia with Milan week-number handstamp Milo/ 29 (Vollmeier 

2.2) + manuscript Presa il gno 17 corre porto doppio 
£20 

486 * 1784 folded letter from Bergamo to Milan with Milan week-number handstamp Milo/ 8. 
(Vollmeier 2.2).Marked 4 to pay.  

£15 

487 * 1767 folded letter from Genoa to Commachio (Papal States) with Milan monogram M 
handstamp (Vollmeier 4.9) used only on transit-mail. 

£25 

488 * 1787 folded letterfrom Lodi to L'Aquila handstamped scarce Milano (Voll. 6.76) on 
arrival in Rome. Marked 6 to pay. 

£40 

  BACK TO VARIOUS  
489 * Undated wrapper to Savignano with Official cachet LEGAZIONE APOSTOLICA DI 

FORLI with the middle GOVERNO / DI SAVI / GNANO 
£2 

490 * 1833 wrapper to Savignano with Official cachet CVRIA / VESCOVILE / DI / RIMINI £2 
491 * 1811 wrapper to Savignano with s/l LUGO in black and official cachet GONFA 

LONIERE DI BAGNACAVALLO in black 
£2 

492 * 1823 EL to Savignano with official cachet SOTTO DIREZIONE DI POLIZIA IN 
SENIGALLIA  in black 

£2 

493 * 1839 EL to Savignano with official cachet DIREZIONE DI POLIZIA NELLA LEG. DI 
FORLI  in black, On reverse the same cachet & s/l  3O MARZO ALSO IN BLACK 

£2 

494 * 1845 wrapper to Savignano with large oval official cachet “Tribunale Civile e Criminale 
/ Della / Legazione di Forlì” in black. On reverse dc. Official cachet & s/l 21 MAGGIO 
both in black 

£2 

495 * 1846 wrapper to Savignano with large dc. official cachet PASQUALE CARD-GIZZI 
LEG.ATO DI FORLI in black. On reverse s/l 28 APRILE in black 

£2 

  LAKE MAGGIORE - POSTAL STATIONERY  
496 * 1882 10c PS card (Pert 13 - 1) with year 81 at left to Maganino  canc. Busto Arsizio 

with Magadino arrival. 
£2 

497 * 1888 10c PS card (Pert 13 - 7) with year 87 at left to Maganino  canc. Pallanza with 
Magadino arrival. Corner bump and light stain 

£1 
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498 * 1888 10c PS card (Pert 13 - 7) with year 87 at left to Maganino  canc. Gallarate with 
Magadino arrival. 

£2 

499 * 1888 10c PS card (Pert 13 - 7) with year 87 at left to Maganino  canc. Milan with 
Magadino and Swiss Ambulant No. 41 

£2 

500 * 1888 10c PS card (Pert 13 - 7) with year 87 at left to Maganino  canc. Tortona with 
Magadino  and Swiss Biasca & Ambulant No. 33 

£2 

501 * 1888 10c PS card (Pert 13 - 7) with year 87 at left to Maganino  canc. Casale 
Monferrato with Magadino  and Swiss Ambulant No. 39 

£2 

  UNFOLDED / IRONED OUT PRE-STAMP WRAPPERS - ALL COULD BE RE-
FOLDED - SEE SCANS FOR CONDITION 

 

502 * 10 covers all addressed to Savignano with a variety of marks. See scans for condition £5 
503 * 10 covers all addressed to Savignano with a variety of marks. See scans for condition 

- Similar to above 
£5 

504 * 10 covers all addressed to Savignano with a variety of marks. See scans for condition 
- Similar to above 

£5 

  FIUME  
505 **/*/o Red Marini Album & Slip Case containing a range of issues, ideal for a starting a new 

collection. Includes some black pages. Weight 1.74Kg 
£30 

  VARIOUS  
506 PC WWI Military Postcard - “Il Sacrificio Sublime” £5 
507 PC WWI Military Postcard - “Granatiere del Carso, del Cengio e del Piave” £5 
508 PC 1947 Postcard “Convegno Filatelico Nazionale Torino” L2 Air cancelled with special 

postmark. On reverse Alberto Bolaffi cachet 
£4 

509 * 1863 15c (Type 11) in Mint block of 10 Sass. 13 - Some creasing no gum £4 
510 * 1923 Manzoni 50c block of 18 - Mint no gum Sass. 164 - Some creasing £5 
511 ** 1926 1st Milizia - Blocks of 4 Unmounted Mint set S. 43 Sass. €220 £14 
512 * 1937 Colonie Estive Airmail set - Mounted Mint Sass. S 1518  €130 £10 
513 * 1928 Proclamazioni Lire 5 Block of 4 Sass. 448  €160 - Unmounted mint with some 

light paper adherence treated as mounted 
£10 

514 ** 1945 Democratica Lire 10 Block of 4 unmounted mint Sass. 559  €360 £25 
  ESPRESSI  

515 o 1925-26 Espressi Expres Lire 2 used - Sass. 13  €240 £18 
516 o 1925-26 Espressi Expres Lire 2 used - Sass. 13  €240 - Variety Shift of Umberto’s 

head showing white line at the left 
£20 

517 o 1921 Espressi Expres Lire 1.20 on 30c used - Sass. 5  €40 £3 
518 o 1924-25 Espressi Expres Lire 1.60 onLire 1.20 used - Sass. 5  €240 £18 
519 o 1924-25 Espressi Expres Lire 1.60 onLire 1.20 used - Sass. 5  €240 - Variety Shift of 

Umberto’s head showing white line at the left 
£18 

  BACK TO VARIOUS  
520 o R.S.I. Card containing 38 overprinted used stamps £2 
521 * 1896 Census Form to S. Pietro Incapriano bearing 1c Sass. 14 (corner missing) canc. 

sc. Caprino Veronese, official cachet. On reverse arrival sc. 
£4 

522 ** 1913 Roma overprints unmounted mint set Sass. S. 16 £2 
523 o 1937 Colonie Estive Airmail set - Fine used (less 50c) Sass. S. 87   €1650 plus extra 

20c + 50c mint 
£75 

524 ** 1941 Hitler & Mussolini (not issued) unmounted mint set (3) Sass. S. 97  €425 £40 
525 ** 1948 St Caterina da Siena unmounted mint set (6) Sass. S. 133  €220 £20 
526 ** 1949 Venezia Arte unmounted mint set (4) Sass. S. 137 €100 £10 
527 ** 1949 27th Milan Fair unmounted 20 Lire Sass. S. 598 £1 
528 ** 1949 UPU unmounted 50 Lire Sass. S. 599 £7 
529 ** 1949 Centenario della Repubblica Romana unmounted mint 100 Lire Sass. S. 600  

€340 
£32 

530 ** 1949 Giuseppe Mazzini unmounted mint 20 Lire Sass. S. 604 £1 
531 ** 1949 Vittorio Alfieri unmounted mint 20 Lire Sass. S. 605  £1 
532 ** 1949 Elezioni  a Triesteunmounted mint 20 Lire Sass. S. 606 £1 
533 ** 1946 Risorgimento 20 Lire unmounted mint Sass. 588  €65 £6 
534 ** 1946 Risorgimento 50 Lire unmounted mint Sass. 590  €140 £12 
535 ** 1946 Risorgimento 100 Lire unmounted mint Sass. 591  €260 £25 
536 ** 1946 Risorgimento Espresso 35 Lire unmounted mint Sass. E. 132  €180 £18 
537 ** 1949 Ricostruzione ERP unmounted mint set Sass. S. 138  €120 £12 
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538 ** 1949 Mondiale delle Sanita 20 Lire unmounted mint Sass. 607  €50 £5 
539 ** 1949 Andrea Palladio 20 Lire unmounted mint Sass. S. 609  €20 £2 
540 ** 1949 Invenzione della pila Elettrica unmounted mint set Sass. S. 139  €130 £12 
541 ** 1950 Anno Santo unmounted mint set Sass. S. 141  €120 £10 
542 ** 1950 Unesco unmounted mint set Sass. S. 140  €100 £10 
543 ** 1950 Conferenza di Radiodiffusione unmounted mint set Sass. S. 142  €260 £25 
544 ** 1950 Guido d’Arezzo unmounted mint 20 Lire Sass. 626  €30 £3 
545 ** 1950 Conferenza Europea del Tabacco unmounted mint set Sass. S. 143  €120 £12 
546 ** 1951 29th Milano Fair 55 Lire unmounted mint Sass. 658  €100 £10 
547 ** 1951 Feste e Ginnastici unmounted mint set Sass. S. 147  €120 £12 

  POSTCARDS - (All unused unless described otherwise)  
548 PC Early postcard Sirucsa  - Veduta del Porto Grande £3 
549 PC Early postcard Venezia - Nuova  dalla parte  dei P.P. Domenicani  di Liv £3 
550 PC Early postcard Venezia - Hotel Regina £3 
551 PC Early postcard Venezia - Grand Hotel - Hotel et Monaco £3 
552 PC Early Military postcard - Asiago - Rovine della Stazione £5 
553 PC Early postcard Bordighera - Via Vittorio Emanuele  £3 
554 PC Early postcard La Spezia - Panorama £2 
555 PC Early postcard Spezia - Panorama da Pegazzano £2 
556 PC Early postcard Spezia - Pegazzano in Festa £2 
557 PC Early postcard Spezia - Arsenale  Monumemto Generale Chida £2 
558 PC Early postcard Spezia - Via Prione £2 
559 PC Early postcard Spezia - Via Prione (vertical) £2 
560 PC Early postcard Spezia - Piazza Saint Bon e Via Genova. On reverse two military 

cachets 
£2 

561 PC Early postcard Saluti da Spezia - Palazzo Municipale £2 
562 PC Early postcard Saluti da Spezia - Via Duca di Genova £2 
563 PC Early postcard Tram at Chiapia (Spezia)  £3 
564 PC Early postcard Saluti da Voghera (3 views) £2 
565 PC Early postcard Voghera - La Stazione £3 
566 PC Early postcard Castellamre Adriatico - Via Umberto I £2 
567 PC Early postcard Bari - Corso Vittorio Emanuele £2 
568 PC Early postcard Bari - Camera di Commercio - RR  Poste e Telegrafi £2 
569 PC Early postcard Faenza - Corso G. Mazzini with News Stand £2 
570 PC Early postcard Faenza - Corso G. Mazzini showing clock tower £2 
571 PC Early postcard Faenza - Corso G. Mazzini showing Salie Tabacchi £2 
572 PC Early postcard Faenza - Corso Garibaldi £2 
573 PC Early postcard Faenza - Piazza Vittorio Emanuele £2 
574 PC Early postcard Alessandria - Palazzo del Municipio £2 
575 PC Early postcard Alessandria - Tram at Piazza Garibaldi - Corso Canto Cannoni £2 
576 PC Jesi - Via Nazario Sauro £1 
577 PC Empoli - Via Ridolfi  £1 
578 PC 1954 Postcard Fossombrone - Corso Garibaldi to Torino bearing 10 Lire siracusana 

canc. dc. Fossombrone / (Pesaro) with tax mark 
£1 

579 PC 1955 Postcard Saluti da Tolentino to Torino bearing 10 Lire siracusana canc. dc. 
Tolentino / Macerata 

£1 

580 PC Real Photo coloured postcard - Livorno - Il Porto £2 
581 PC 1948 Forte Dei Marmi - Panorama to Torino Bearing 3 x 4 Lire Democratica canc. 

good dc Forte dei Marmi / Lucca with Slogan for “Riviera della Versilia 
£2 

582 PC Real Photo postcard - Livorno - Piazza Cavour e Via Ricasoli £2 
583 PC 1955 Real Photo postcard - Sampierdarena  - Via Cantore bearing. 10 Lire canc. dc. 

Sampier D’Arena / Genova 
£1 

584 PC 1953 postcard Alassio bearing 10 Lire worker canc. dc Alassio / Savona £1 
585 PC c. 1953 postcard Foggia - Nuova Fontana - Stazione Ferroviaria. stamped not 

cancelled 
£1 

586 PC Real Photo postcard Tolmezzo - Piazza XX Settembre £1 
587 PC Real Photo postcard Milano - Via Tommaso Grossi £1 
588 PC Real Photo postcard Rio nell’Elba  - Panorama. On reverse red cachet for Italian State 

“Tourist Centre” &  blue cachet “Ente Per La Valorizzazione Dell’Isola D’Elba” 
£2 

  SQUARED CIRCLES - TONDO-RIQUADRATI  
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589 PC 1903 postcard - View of Perugia to London bearing 10c Floreale canc. “Perugia” 
corner bumps 

£1 

590 PC 1908 postcard - View of Venezia Grand Canal bearing 10c Umb. canc. “Venezia / 
Centro” 

£1 

591 PC 1911 postcard - View of Venezia Grand Canal & Hotel Royal Danieli bearing 10c Umb. 
canc. “Venezia / Ferrovia” 

£2 

592 PC 1908 postcard - View of Bozen com Kalvarienberge bearing 10 Umb. canc. “Verona / 
Ferrovia” 

£2 

593 * 1911 Belgium Postal  uprated 5c stationery card canc. “Massa Superiore / Rovigo” on 
arrival  

£8 

594 * 1900 Bulgaria Postal stationery card canc. “Cagliari “on arrival £3 
595 * 1904 Mining Business card bearing 10c Floreale to Germany canc. uncommon Good 

“Montevecchio / (Cagliari) - Light creases 
£15 

596 PSC 1903 20c Bigletto Postale (Pert. 2B) to Bologna canc. with Fine “Dezzo / (Bergamo) £8 
597 PSC 1894 10c Postal stationery card  (Pert 25.2) to Switzerland with Fine “Albino / 

Bergamo)  
£5 

598 PSC 1904 10c Postal stationery card (Pert  36.2) with “Matera / (Potenza)” & good 
“Altamura / (Bari)” 

£2 

599 PSC 1909 10c Postal stationery card (Pert. 42.1) canc. sc. Zollino / (Lecce) also Fine 
“Alezio (Lecce)” corner creases hedge touch at top 

£3 

600 PC 1904 postcard - View Panorama of San Remo to London bearing 5c (damaged) with 
Fine “ San Remo / Porto Maurizio” 

£1 

601 PSC 1894 10c Cartolina -Vaglia to Ancona bearing  add. 2 x 25c Umb. Sass. 40. also 
“Loreto / (Ancona)” 

£3 

602 * 1894 Advertising cover to Aglie Piedmont bearing 20c Umb. Sass. 39 canc. “Gallerate 
/ (Milano)” on reverse sc. Aglie. Folded at left & bottom. 

£2 

603 * 1894 Advertising cover damaged at the top to Aglie Piedmont bearing 20c Umb. Sass. 
39 canc. “Vercelli / Novara” Folded at right & centre 

£1 

604 * 1893 Advertising cover (Luino Lago Maggiore) to Aglie Piedmont bearing 20c Umb. 
Sass. 39 canc. “Novara / Ferrovia” Folded at bottom, flap missing 

£2 

605 * 1901 Aeolian Islands cover to Napoli bearing 20c Umb. Sass. 61 canc. “Lipari / 
Messina” Folded top. centre & right. Tatty but decent postmark 

£2 

606 * 1897 Wrapper to Casalmoro bearing 20c Sass. 66 canc. “Asola / Mantova” £2 
607 * 1900 Cover to Napoli bearing 20c Sass. 66 canc. weak  “Chiauci / Campobasso”  

Early use and uncommon postmark - Folded bottom & right and corner missing 
£4 

608 * 1903 Cover to Firenze bearing 20c Floreale Sass. 72 canc. weak  “Acqui / 
Alessandria”  Corner bumps 

£2 

609 PSC 1895 10c Postal Stationery card to Torino canc. “Fossombrone / Pesaro” - Stain mark 
at left 

£2 

610 * 1903 Cover from Moncalieri Observatory to Meteorologie Commission in Marseille, 
bearing 5c Umb. canc. “Moncalieri / (Torino)” Folded at bottom, tear at top edge 

£3 

611 * 1906 Cover to Russia? bearing 10c & 20c canc. partial “Nicotera / Catanzaro” 
alongside Blue oval of the Presidente del Comitato, light damage at the bottom 

£1 

612 * 1908 Advertising cover for Excelsior Palace Hotel - Venise to Keighley bearing 10c 
Umb. & 15c Mich. canc. Fine “S.Elizabetta di Lido / (Venezia) 

£8 

613 * 1908 Registered cover to Leipzig bearing 2 x 25c Floreale canc. Fine “Roma 12 / (Via 
Della Scrofa)” on reverseLeipzig  Arrival dc. 

£12 

614 * 1910 Wrapper to Carpineti bearing 1c canc. fine “Reggio Emilia” also official oval 
cachet. On reverse sc. Carpineti 

£2 

  FIUME  
  The vendor states that all Fiume items have been seen by Ivan Martinas and 

deemed to be GENUINE 
 

615 ** 1920 2 Lire on 5c green Knot  Sass. 144  €275 - Never hinged £30 
616 o 1920 5c Knot & 25c Daggers  Used on piece. Sass. 127 & 130 -  €140  £20 
617 * 1920 Express 50 su on 5c green Knot Light hinge Sass. 4  €600 £60 
618 * 1920 15 su on 20c ochre Thorms hinged multiple times - inverted overprint Sass. 136b  

€80 
£8 

619 * 1920 10c Horns hinged - inverted overprint Sass. 134b  €70 £7 
620 o 1920 Express 30 su on 20c ochre Thorns used on piece Sass. 4  €240 £25 
621 o 1920 5 Lire on 10c Horns good used Sass. 145  €350 £35 
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622 * 1920 1 & 2 Lire opts on 5c & 10c mounted mint Sass. 143 -144  €200 £20 
623 * 1920 5c Sword with inverted overprint - Hinge remainder Sass. 133b  €60  £6 
624 ** 1920 10c Horns unmounted mint - inverted overprint Sass. 134b  €70 £15 
625 * 1920 20c Ochre - inverted overprintp - Hinged remainder Sass. 138b  €35 £5 
626 * 1920 1 su on 5c - inverted overprint Hinge remainder Sass.131b  €70 £7 
627 o 1921 5 lire Gabriele  - Very fine used - Sass. 162  €135 £15 
628 o 1920 ARBE Expresso - 30 su on 20c Ochre - Good  used on piece Sass. 1  €275 £30 

  COLONIES  
629 * OLTRE GUKBA - 1925 20c & 30c - Lightly mounted mint  Sass. 16-17  (S. 2)  £4 
630 * OLTRE GUKBA - 1925 75c,  1.25 & 2.50 Lire - Lightly mounted mint  Sass. 42-44  (S. 

7 ) €500 
£50 

631 * SOMALIA - 1906-1916 - 5 overprinted values- Lightly mounted mint Sass. 10-13 & 23  
€70 

£10 

632 * SOMALIA - 1906-1907 - 3 overprinted values- Lightly mounted mint Sass. 14-16  €132 £13 
633 * TRIPOLI DI BARBERIA - 1909 - 5c Umb. heavier mounted mint Sass. 3  €340 £20 
634 o LIBIA - 1932 6th Fair of Tripoli 10c & 25c  fine used Sass. 108 & 110  €70 £7 
635 ** TRIPOLITANIA - 1934 Airmail set “Circuito delle Oasi - unmounted mint Sass. S. 32  

€3500  Dark spot on 4.50 + 1 Lire & light paper/gum ripples on some stamps 
£200 

636 ** TRIPOLITANIA - 1934 Airmail set unmounted mint Sass. S. 30  €75  £10 
  KINGDOM  

637 o 1862 40c Deep Carmine (4 Margins) Sass. 3b   €475 with part Torino cds. - light 
creases at bottom corners, some paper adherence. 

£40 

638 o 1863 2 Lire 3 x Used with shades Sass. 22  £60 
639 o 1863 60c 4 x Used with shades Sass. 21 £15 
640 o 1910 Garibaldi Sicilia Plebiscito Fine used Sass. 87/88  €105 £15 
641 * 1910 Garibaldi Sicilia Plebiscito Lightly mounted mint Sass. 87/88  €110 £12 
642 * 1910 10 Lire mounted mint mint Sass. 91  €130 £15 
643 o 1921 Annassione della Venezia Giulia 15c goo used Sass. 113  €70 £7 
644 * 1923 Black Shirt mounted mint set Sass. S. 27  €130 - mounted at the centre with 

hinge remains 
£10 

645 o 1924 Pneumatica 40c on 30c blue used Sass. 7  €850 £60 
646 o 1924 Anniv. della Vittoro 1 Lire on 15c used. Sass. 160  €550 - off centre £40 
647 o 1934 Annessione di Fiume 2.55 Lire + 1.25 Lire Espressi Aerea fine used Sass. A67 £5 
648 o 1934 Mogadiscio 8 Lire Posta Aerea good used Sass. 87  €750 £75 
649 o 1937 Augusto 1 Lire + 1 lire Posta Aerea used Sass. A109  €325 - Blue mark on 

reverse 
£20 

  REPUBLIC  
650 ** 1949 Ricostruzione ERP unmounted mint set Sass. S. 138  €120 £12 
651 ** 1950 Lavoro 100 Lire & 200 Lire unmounted mint Sass. 651-652  €130 £15 

  VARIOUS  
652 o 1902-1903 Swgnatasse 50 Lire & 100 Lire (4) used stamps Sass. 15 -16 & 31-32  

€290 
£20 

653 ** Zara 1943 Espressi 25c & 50c overprinted unmounted mint Sass. 1-2  €500 (if 
genuine)  

£30 

654 o Sardinia 1861 20c fine use with 4 margins Sass. 15 £8 
655 o Trentino-Alto Adige 10c Umb. with inverted overprint good used Sass. 22aa €450 £50 
656 o Trentino-Alto Adige 10c Umb. with doubt overprint good used Sass. 22b €320 £40 
657 ** Calimno 1916 20c on 15c Mich. Unmounted mint block of 6  Sass. 8 - Usual light 

brown gum 
£20 

658 ** Piscopi 1912 5c marginal block of 4 unmounted mint Sass. 2  €60  £10 
659 * 1801 EL to Lyon with s/l Torino in black, rate marking 6 in black on reverse £5 
660 * 1830 EL to Roma with s;/ affrancarta & s/l G. CASTLNA in black on reverse. s/l 27 

MAG 
£5 

661 * 1841 EL to Venezia with 2/l VICENZA / 31 in black. On rev. feint partial ?? / VENEZIA 
in blue 

£5 

662 * 1845 EL to Cascina with SIENA scroll in black Vol. 32 on rev. large Cascina / 19 / 
Settembre / 1845 in black Vol. 3 rated “8” 

£8 

663 * 1851 EL to Ancona with s/l weak TOLENTINO in black, on rev. dc. smudged £3 
664 * 1856 EL (Invoice) to Salerno with oval CASTELVETRANO & REAL SERVIZIO 

(crossed out) both in red, also oval Commune Di Castelvetrano in black. 
£5 
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665 * 1860 Wrapper to Bologna with sc. GENOVA in black, agents oval cachet in green. On 
rev. dc. Amb. Torino - Genova 

£3 

666 * 1860 Wrapper to Genova with small dc. Bologna in black. On rev. partial Arrivo mark in 
red 

£3 

667 * 1861 Wrapper to Genova with dc. Torino  Succ.. in black, blue oval agent cachet and 
on rev. a god Genova Arrivo box in red 

£5 

668 * 1861 EL to Comacchio with sc. Ferrara in black. Contents mention the change of 
preserving food from ice to salt 

£5 

669 * 1867 EL (official document) to Toscanella with on rev. sc. D.P.T. / VITER / BO £3 
670 * 1871 EL to Torrita with weak dc. Montepulciano & bearing 10c canc. dotted square 

1472. Sindaco cachet in black with dc. on reverse 
£5 

671 * 1872 Official EL to Torrita bearing 2 x 10c canc. partial dotted circle, also sc. SIENA & 
official oval Masse Di Siena all in black 

£5 

672 * 1877 Official EL to Siena with bearing 2c canc. sc. S. Gemignano in black, also large 
official cachet in black. On reverse sc. Siena & indistinct other 

£5 

673 * 1878 Wrapper to Sassoferrato bearing 2 x 10c canc. sc. MILANO STAZ & “18’ in 
dotted circle. On rev. Transit dc. Fabriano & dc. Sassoferrato arrival 

£5 

674 * 1880 Official EL to Torrita bearing  10c Sass. 27 canc. Duplex 857 & sc. CHIUSI. On 
rev. Chiusi official cachet in blue & sc Torrita 

£5 

675 * 1880 Registered cover to Trequanda bearing 2 x 25c Sass. 40 canc. sc. Firenze & 
Duplex. Boxed RACCOMANDATO in black. On rev. 5 seals & sc. TREQUANDA. Tear 
st top and part of flap missing 

£5 

676 * 1883 Wrapper to Casale Monferrato bearing 10c Sass. 38 canc. Duplex 441 with sc. 
BIANDRATE  with Comune cachet both in black. On rev. sc Novara & Casale 
Monferrato 

£5 

677 * 1887 Official EL to Siena bearing 2 x 1c  Sass.14 canc. Duplex 894 with sc. COLLE DI 
VAL D’ELSA & Comune cachet. On rev. sc. Siena 

£5 

678 * 1888 Cover to Grand Hotel Andorno Cacciorna bearing 20c  Sass. 39 canc. Duplex 
1793 with sc. PORLEZZA on Lago Lugano. On rev. sc. Andorno Cacciorna & sc. 
Biella. Tear on rev. & bottom left. 

£5 

679 * 1894 Cover to Badia a Settimo bearing 20c Sass. 39 canc. sc. CAPANNOLI on rev. 
Octagonal Badia a Settimo in black 

£5 

680 * 1896 10c Postal Stationery Card to Lausanne canc. sc. MADONNA DI CAMPAGNA / 
TORINO. Partial arrival dc. - Small corner nick bottom left 

£3 

681 PC 1901 Postcard (View Lago Ganzirri - Messina) to Egypt bearing 10c. Umb. with partial 
squared circle AMB. SIRACUSA REGGIO CALABRIA. Light damage right side (view) 

£3 

682 * 1906 Newspaper wrapper to Chieti bearing 2 x 10c Umb. canc. squared circle S. 
VALENTINO / (CHIETI) 

£6 

683 * 1916 cover to Forte dei Marmi bearing 2 x 10c Umb. canc. dc. AMB. FIRENZE-
EMPOLI-CHIUSI / A. On rev. partial arrival mark. 

£3 

684 PC 1919 Patriotic postcard to Palermo bearing 10c Umb. canc. dc. Posta Militare 9 (South 
Tirol) partial boxed Censore & dc. Palermo 

£5 

685 * 1920 Local cover bearing 5c Umb. canc. UDINE  / CENTRO & 10c segnatasse canc. 
13 days later  with dc. with bars UDINE / (SEZIONE REUNITE) 

£5 

686 * 1924 Registered cover to Sacile bearing 2 x 50c on 40c Sass. 139 canc. dc. 
PORDENONE / RACC. ASS - Damaged at the top and bottom left 

£2 

687 * 1944 Military cover to Bari with tape covering the top with very light indistinct print 
“Stazione ….Viggiano” Under the tape which can be partially lifted, (Gruppe 
Rionaale……A. Brancati / Gallina)  Black boxed C. N. 16 also partial boxed ? S. 

£5 

688 * 1944 POW letter to Asti from Stalag XIII-D in Nuremberg, Germany, A prisoner-of-war 
camp, holding amongst others  Italian military internees after Italy changed sides 
vertical folded  

£5 

689 * Undated wrapper to ? Unusual double cachet front & reverse “Comune Di Castrunova 
/ Francesco Il Re Dell Regno Delle Doe Sicillle” Sicily 

£3 

690 * 1803 Official EL to Castelgoffredo Mantova with MAN A L / … 18 in black £2 
691 * 1804 EL to Gersau Switzerland with cursive oval MILANO  £10 
692 * 1804 EL to Switzerland  ? with cursive oval MILANO  £5 
693 * 1805 EL to Soriano written in Roma with indistinct red boxed ?? - top left corner purple 

triangle L.R. / Massiglia 
£3 
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694 * 1810 EL 15 12. from Terrancia to Rome to Baron de Gerand - Consulta - Earliest 
known strike without 116  - Rare  V Clean  

£100 

695 * 1815 EL to Gersau Switzerland with partial cursive oval MILANO - Disinfected? £5 
696 * 1818 Official local EL with Green Oval “COMANDO DELLA GUARDIA / CIVICA / DI/ 

MIRANDOLA” similar mark on reverse 
£15 

697 * 1833 EL (invoice) to Genova with fancy red cachet (Company Logo?) on reverse also 
in red NAP1833 / 9 MAR and 16 MARZO 

£10 

698 * 1836 Official EL with Blue Cachet - Prior Castle di Capradosso. Capradosso is a 
hamlet (frazione) within the town of Rotella in the Province of L'Aquila in the Abruzzo 
region 

£15 

699 * 1840 EL  to Geneve ( Switzerland) from Napoli, with oval/box business cachet & L.T. in 
circle bot in red. On rev. red  NAP1840 / 13 GIU & GENEVE / 23 Juin1840 in black 

£20 

700 * 1840  EL to Porto  Maurizio with GENOVA 20 LUG in black, on rev.  PORTO 
MAURIZIO / 21. LUG in black, also green agents cachet 

£10 

701 * 1846 EL to Milano with Mantova / 19  MAG in black, on reverse Milano / 20  MAG in 
black & PORTA LETT / 20 MAG in red 

£5 

702 * 1854 Official Local EL for Mirandola wirh large green cachet with eagle at the centre - 
“Corporeali DRAGO.. / COMANDO DI TENENZA 

£10 

703 * 1858 EL from Genova with red dc. LIVORNO / VIA DI MARE with “C” at the centre £15 
704 * 1858 EL from Genova with black dc. LIVORNO / VIA DI MARE with “C” at the centre 

also agent cachet for F.H. Petty Genoa. On rev. dc. Livorno in black 
£15 

705 * 1859 Official EL from the commune of Ofena to L’Aquila with Official cachet of Ofena 
in black. 

£10 

706 * 1875 Official EL to Siena bearing 10c yellow/orange canc. with dotted grill number 
856, also dc Chiusdino in black * Comune cachet. On rev. sc. Siena 

£10 

707 * 1877 Official EL to Siena bearing 10c orange canc. with dotted grill number 1472, also 
dc Montepulciano in black On rev. sc. Siena & Montepulciano commune cachet 

£7 

708 * 1877 Official EL to Tottita bearing 10c orange canc. with dotted grill number 218?, also 
sc. Sinalunga in black On rev. sc. Siena & sc. Torrita 

£5 

709 * 1933 Cover to India bearing multiple stamps with a rate of 1.25 Lire canc. dc. with bars 
TORINO / (FERROVIA) 

£5 

  End of Sale  
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NOTE:   I would like to remind members that any lot illustrated in the catalogue or on 
the website forms part of the description.  In addition it would be appreciated that should 
a member decide to send an acquired lot for expertisation, that upon receipt of the lot 
we be informed of the fact and to whom the lot is being sent.

For non-UK members, the preferred method is via PayPal. You do not need a PayPal account because 
you can use a credit or debit card via the Paypal web site. (This is by far the simplest and quickest 
payment method - and for payments under £250 it is usually the cheapest). Members wishing to use this 
method will receive an email invoice from PayPal.

 The only alternatives for members unable or unwilling to use the above process are as follows:-

a. Obtain a sterling bank draft and send it by mail.
b. Do a bank transfer (the society’s bank details, IBAN & BIC numbers, etc., available on request). 
c. Send cash by registered mail.

For UK members, the preferred method is via Bank Transfer, please.     Payment by cheque is also 
acceptable but costs the society money due to new charges recently introduced by the bank.  
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